


Předvánoční výstava červenokosteleckých zahrádkářů letos
měla název Za dveřmi je Štědrý večer. 

Deset předvánočních dnů těšila malé i velké návštěvníky
městské výstavní síně výstava Zimní snění.

Stovky diváků obdivovaly také expozici výstižně nazvanou
Poklady našich zahrádek.

Na výstavě uspořádané vlastivědným spolkem se představili
autoři ze ZŠ V. Hejny, SŠ oděvní Č. Kostelec a rtyňské ZUŠ. 

Po koncertu nejmladších zpěváků základní umělecké školy
nadešla očekávaná chvíle - rozsvícený strom zahájil advent.

Inspirativní byla rovněž výstava vánočních aranžmá Mi-
chaely Cinkové ve výstavní síni Zimní království. 

Expozice také rozzářila oči dětí z Mateřské školy Větrník a
potěšila žáky Speciální školy Augustina Bartoše. 

Druhou adventní neděli koncertovali u vánočního stromu
muzikanti Žes~ového souboru ZUŠ Č. Kostelec.  O. Nermu~



ZZRRCCÁÁTTKKOO    MMĚĚSSÍÍCCEE

Výstava Za dveřmi je Štědrý večer
Členové Českého zahrádkářského svazu v Červeném Kos-
telci na začátek adventu připravili nadšeným návštěvníkům
tradiční a velmi oblíbenou, inspirativní a voňavou před-
vánoční výstavu  nazvanou Za dveřmi je Štědrý večer, letos
doplněnou o expozici výstižně nazvanou Poklady našich
zahrádek. "Většina jablíček zde v Podkrkonoší je letos, stej-
ně jako v posledních několika letech, vybarvena v neuvě-
řitelně krásných odstínech červené a okrové barvy. Je to
naše radost. My chlapi je dokážeme vypěstovat, ale expozi-
ci musely naaranžovat ženy z naší organizace v čele s paní
Danou Mědílkovou. Ta s dcerou Janou Frýbovou je i hlavní
iniciátorkou adventní a vánoční expozice," prozradil zahrád-
kář Jan Linhart. Stovky diváků do neděle obdivovaly stovky
inspirativních nápadů citlivých floristických adventních a
vánočních dekorací, nazdobené vánoční pečivo místních
žen, prostírání stolů ve svátečních dnech a desítky dalších
nápaditých a domovy velmi zpříjemňujících doplňků a de-
tailů. Výstava skončila v pondělí, kdy organizátoři tradičně
uspokojili veliký zájem žáků červenokosteleckých i okol-
ních škol. -ON-

Mikulášská zábava v Grafoklubu
Členové Romského sdružení Červený Kostelec uspořádali
pro své děti mikulášskou nadílku. V pátek 5. 12. se v sále
Grafoklubu v hodinovém pořadu představili skvělí čer-
venokostelečtí romští muzikanti a tanečnice. Potom za
natěšenými dětmi přišel Mikuláš s andělem a dvěma čerty.
Za přestálý strach z řádících čertů byl pro všechny děti
odměnou sladký dáreček. -ON-

Mladí šachisté vystrkují růžky
Naši mladí šachisté měli poslední týdny dost bohatý pro-
gram. Ještě 22. listopadu loňského roku zajelo "A" družstvo
Sokola "JOSI" do Jičína ke svému prvnímu klání v kraj-
ském přeboru žákovských družstev. Ve dvojutkání si ne-
vedli vůbec špatně, když nad Jičínem vyhráli 4,5 ku 1,5b a
se silným celkem Jaroměře prohráli těsně 2,5 ku 3,5 bodu.
Nejlépe si vedl Ondřej Vít, který obě partie vyhrál, Martin
Saučuk, který hostuje, a Luboš Pfeiffer uhráli 1,5b.

Týden na to rezerva Sokola "Proplast K" vesměs s hráči
bez větších zápasových zkušeností hrála trojutkání v Hradci
Králové na Ortexu. V prvním utkání ve složení Kubina, Šin-
delář, Volhejn a Prosa srdnatě bojovali a remizovali
s hradeckou jmenovkyní 2:2, v dalších utkáních se projevila
nevyzrálost v koncovkách a celkem hladce je prohráli.

V sobotu 6. 12. se šest našich mladíků vydalo na 2. Vel-
kou mikulášskou cenu do Hradce Králové, kde soutěžili ve
třech kategoriích jednotlivců. Potvrdili svoji výkonnost
z Hostinného a získali přes 50% bodů. Nejlépe si opět vedl
Ríša Košner, který jen vinou nezvládnuté poslední partie
nevyhrál a byl "jenom druhý" v kategorii nejmladších.
V prostřední kategorii byl Ondřej Vít se 4b čtrnáctý a v kate-
gorii ročník 96 a mladší se vesměs mezi staršími dobře držel
Matěj Kosař, když se 4,5b vybojoval pěkné 9. místo a splnil
normu na III. VT. Dva prvně jmenovaní pak splnili normu
na 4 VT.

Po uzávěrce tohoto zpravodaje se v rámci oslav 100.
výročí organizovaného šachu v Červeném Kostelci (Ano, je
tomu tak, v našem městě byl založen první šachový spolek
ještě za Rakouska-Uherska.) uskutečnily předvánoční ša-
chové hrátky mládeže, kde vystoupil s instruktážní partií
nestor náchodského šachu Franta Fuchs, který také s mladý-
mi šachisty sehrál simultánku a nakonec si to mladí šachisté
rozdali mezi sebou v turnaji o zajímavé ceny. O tom, jak to
všechno dopadlo, zase až v příštím zpravodaji.             -VS-

Také dospělí mistři 64 polí nezaháleli
Koncem listopadu a začátkem prosince sehrála obě družstva
dospělých po dvou mistrovských utkáních. "A" družstvo So-
kola mělo za soupeře kandidáty postupu Třebechovice, na
jehož půdě sehrálo vyrovnanou partii a prohrálo těsně 3:5 a
v následujícím utkání na domácí půdě podlehlo Hronovu
1:7. "B" družstvo Sokol JOSI hostilo "A" družstvo Police, a
ač už vedlo 2:0, nakonec po boji podlehlo 2:3. Příjemným
překvapením bylo vítězství Tomáše Strakatého na 4. ša-
chovnici nad Hubkou. 

Naposledy se v loňském roce před vánočními svátky
v sokolovně sešli šachisté 18. prosince a popřáli si do násle-
dujícího roku dobré nervy a hodně matů soupeřům.        -VS-
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Slovo starosty města
Dovolte mi, abych Vám do nového roku popřál hodně
zdraví, štěstí, osobní pohodu a~ v soukromí, tak i v práci.
Jistě jste úspěšně zakončili rok 2008 a tou správnou nohou
vykročili do roku 2009.

Krátké ohlédnutí do roku, který právě skončil. Všechny
investiční akce, které byly schváleny k realizaci, jsou dokon-
čeny a předány k užívání. Přestože ještě není uzavřen fi-
nanční rok, je možné říci, že hospodaření města je v rámci
schváleného rozpočtu. Jinak se dá říci, že určitou část fi-
nančních prostředků budeme převádět do roku 2009.    

Co nás jako město čeká v roce 2009? Věřím, že jen to
pozitivní a příjemné. V investicích je akcí číslo jedna úpra-
va základní školy I. stupně (přístavba mezi starou základní
školou a budovou městského úřadu). Oprava ve stručnosti
zahrnuje výměnu dnes již nevyhovujících prosklených pane-
lů a oken, zateplení budovy a také novou fasádu. Tato akce
je připravena po stránce projekční včetně stavebního povo-
lení. Po stránce finanční je zažádáno o státní dotaci, která
bude schválena spolu se státním rozpočtem na rok 2009.
Další akce budou předloženy k projednání zastupitelstvu
města na jeho únorovém zasedání. Bude se jednat o akce
menšího rázu (opravy chodníků, údržba budov v majetku
města a podobně). Finanční prostředky se budou připravovat
na jednu z největších investičních akcí, kterou bude "Kana-
lizace Olešnice". Projekčně jsme připraveni a v tomto roce
se budou zajiš~ovat finanční prostředky. I v letošním roce se
bude pokračovat v projekčních přípravách dalších investič-
ních i neinvestičních akcí tak, abychom byli připraveni v ná-
vaznosti na finančních prostředcích je realizovat. Projekčně
je připravena oprava sociálních zařízení v obou našich škol-
kách. Realizace bude závislá na finančních prostředcích,
které jsou částečně přislíbené.    

Na závěr mi
dovolte poděkovat

všem, kteří
jakýmkoliv dílem
přispěli k tomu,
aby naše město

bylo ještě krásněj-
ší, aby se nám 

v Červeném Kos-
telci líbilo 

a dobře žilo.
Petr Mědílek, starosta

Úřední dny notářky
Úřední den, konaný notářkou JUDr. Helenou

Součkovou, bude v zasedací místnosti v přízemí staré
radnice v Červeném Kostelci v prvním pololetí roku

2009 vždy v pátek takto:
16. ledna, 

20. února, 20. března, 17. dubna, 15. května, 19. června 
od 8 do 1130 hodin.

Zápis dětí do 1. ročníku ZŠ
se koná

23. 1. 2009 od 14 do 17:30 hodin 
24. 1. 2009 od 9 do 11 hodin 

v Základní škole V. Hejny v Červeném Kostelci
v budově 1. stupně,

v Základní škole v Horním Kostelci,
v Základní škole ve Lhotě.
V Základní škole v Olešnici

pouze 23. 1. 2009 od 14 do 17:30 hodin.
Zapsány mohou být děti, které do 1. 9. 2009

dovrší šestý rok věku.

Rodiče, kteří přijdou s dětmi k zápisu, přinesou  rodný list
dítěte a svůj občanský průkaz. Při zápisu rodiče oznámí,
zda dítě bude navštěvovat školní družinu.

Výběrové řízení na půjčky
z Fondu rozvoje bydlení

Zastupitelstvo města na svém zasedání ve čtvrtek 16.
října 2008 vyhlásilo výběrové řízení na půjčky z Fondu
rozvoje bydlení města Červený Kostelec v souladu s
vyhláškou č. 10/2005. Formuláře žádostí jsou k dispozici
na Městském úřadu v Červeném Kostelci v kanceláři
finančního odboru č. 7 u paní Červíčkové. Žádosti jsou
přijímány ještě do 15. ledna 2009.
Bližší informace sdělí vedoucí finančního odboru Ing. Věra
Šimková. Vyhodnocení žádostí provede jmenovaná komise,
která je předloží ke schválení zastupitelstvu města v druhé
polovině února 2009. -PM-

Všem občanům v novém roce 2009 štěstí,
zdraví a mnoho úspěchů

přeje vedení města



Z jednání 
zastupitelstva města

Ve čtvrtek 11. 12. 2008 v 16 hodin se v malém sále Divadla
J. K. Tyla konalo veřejné jednání zastupitelstva města. Na
programu jednání byly následující body: Investiční akce

Hospodaření města Rozpočtové provizorium Majet-
kové záležitosti Kontrolní komise Obecně závazné
vyhlášky Diskuse a různé.

Z jednání rady města
Jednání rady města jsou pravidelně ve středu v sudém týdnu.
Na svých zasedáních v uplynulém období mimo jiné RM
projednala: Investiční akce Žádost o povolení výjimky
z vyhlášky města Rozpočtová opatření Majetkové
záležitosti Informace z jednání majetkové komise In-
formace z jednání komise výstavby Přípravu zasedání
zastupitelstva města Kanalizaci v Olešnici Vodovod
Lhota Zprávu kontrolního výboru OZV č. 1/2008 
Smlouvu s ČEZ Distribuce a.s. Hospodaření města za ob-
dobí leden až listopad 2008 Rozpočtové provizorium na
leden až únor 2009 Informace z jednání finančního výbo-
ru Informace z jednání bytové komise Informace z jed-
nání osadních výborů Stolín a Olešnice Informace z jed-
nání komise životního prostředí Žádost o finanční příspě-
vek Platový výměr ředitele p.o. Odměny ředitelům
příspěvkových organizací Opatření rady města OZV č.
2/2008 a č. 3/2008 Žádost o finanční příspěvek Územ-
ní plán města Ceny za svoz komunálního odpadu 
Změnu obecně závazné vyhlášky č. 2/2007 Plán hospo-
daření VODA Č. Kostelec s.r.o. na rok 2009 Kalkulace
cen vodného a stočného.

Zápis z jednání zastupitelstva města a usnesení
z jednání rady města naleznete na internetových stránkách
města www.cervenykostelec.cz Petr Mědílek

Poslední veřejné zasedání zastupitelstva
města v roce 2008

V úvodu 7. veřejného zasedání zastupitelstva města ve čtvr-
tek 11. prosince poděkoval starosta města Petr Mědílek
strážníkovi Městské policie Červený Kostelec panu Richar-
du Kosinkovi za záchranu života. Jmenovaný strážník svým
vysoce profesionálním zásahem poskytl první pomoc panu
Vítovi, který byl postižen srdeční zástavou.

Kontrolní výbor 
Provedené kontroly v roce 2008
Kontrola vybírání místního poplatku za lázeňský nebo rek-
reační pobyt (viz Vyhláška města č.6/2003) a poplatku
z ubytovací kapacity (viz. Vyhláška města č.7/2003) za rok
2007 v namátkou vybraných ubytovacích zařízeních v Čer-
veném Kostelci. 

Kontrola způsobu evidence a následného vyřizování stíž-
ností zaslaných na Městský úřad v Červeném Kostelci.

Zápis z provedených kontrol byl předložen na zasedání
zastupitelstva města 11. prosince 2008.

Návrh na jmenování nového předsedy a nového člena 
Rada města předložila zastupitelstvu města návrh na veřej-
nou volbu předsedy kontrolního výboru (uvolněné odstou-
pením paní Evy Zajíčkové). RM navrhuje na funkci předse-
dy kontrolního výboru pana Petra Nejmana (stávajícího
člena KV) a zároveň doplnění výboru o nového člena, Ing.
Marka Špeldu. Karel Cejnar

Osadní výbory  
V průběhu měsíce listopadu proběhla jednání Osadních
výborů Olešnice, Bohdašín a Stolín. Hlavním bodem pro-
gramu bylo navržení a předání požadavků z jednotlivých
odloučených částí města, které budou předloženy při projed-
návání rozpočtu města na rok 2009.  Karel Cejnar

V dalším bohatém programu jednání mimo jiné vedoucí
odboru rozvoje města Jiří Prouza informoval zastupitele o
dokončených investičních stavbách (Rekonstrukce infra-
struktury u školních budov, Chodník Stolín - Červený Kos-
telec, Oprava silnice I/14 ve Lhotě) a také o připravovaných
investičních akcích na rok 2009 a roky následující (Napří-
klad Stavební úpravy ZŠ V. Hejny I. stupeň, Rekonstrukce
ulice Přemyslova, Kanalizace Olešnice, Kanalizace Bohda-
šín a Stolín - Mstětín, Revitalizace parku A. B. Svojsíka,
Rekonstrukce vodovodu v ulici Bratří Čapků, Dům s pečo-
vatelskými byty Letná atd.).     

Velmi důležitým bodem jednání zastupitelstva města byly
peníze. Vedoucí finančního odboru MěÚ Ing. Věra Šimko-
vá seznámila přítomné s příznivým hospodařením města za
leden až listopad 2008, s rozpočtovými opatřeními a pečlivě
vysvětlila návrh rozpočtového provizoria na leden až únor
2009. Ten zastupitelé jednomyslně schválili.      O. Nermu~  



ODPADY - ODPADY 
KDY A KAM S NIMI

VODA Č. KOSTELEC 
CENA VODNÉHO A STOČNÉHO

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V lednu 2009 2008 bude proveden
mobilní sběrnou pravidelný sběr nebez-
pečného odpadu (akumulátory, baterie,

monočlánky, zbytky spotřební chemie, zbytky barev a roz-
pouštědel, zářivky, zbytky léků - ty je možné odevzdat i v lé-
kárně) a vyřazených pneumatik podle čl. 3, odst. 8, 9
vyhlášky města 4/2006 a opatření rady města 1/2007 podle
následujícího rozpisu:
Horní Kostelec - Podlesná sobota 3. 1. od 1500 do 1530 hodin
Řehákova - stř. MH MěÚ sobota 3. 1. od 1535 do 1600 hodin
Jiráskova - rest. Na Růžku sobota 3. 1. od 1605 do 1630 hodin
Na Skalce sobota 3. 1. od 1635 do 1700 hodin

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad! 
Ten je zajiš~ován v dalších sobotách.

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V lednu 2009 bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu
mobilní sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města
4/2006, tj. sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje
z domácností, sanitární výrobky, části nábytku apod.) a
doplňkový sběr kovového odpadu v souladu s opatřením
rady města 1/2007.

V lednu 2009 tedy proběhne tento sběr na uvedených sta-
novištích vždy v sobotu takto: 
Lhota - Bratří Čapků sobota 10. 1. od 15 do 16 hodin
Letná - u křižovatky sobota 10. 1. od 16 do 17 hodin
Koubovka sobota 17. 1. od 15 do 16 hodin
Tyršovo nám. sobota 17. 1. od 16 do 17 hodin
Horní Kostelec - Podlesná sobota 24. 1. od 15 do 16 hodin
Řehákova - stř. MH MěÚ sobota 24. 1. od 16 do 17 hodin
Jiráskova - rest. Na Růžku sobota 31. 1. od 15 do 16 hodin
Na Skalce sobota 31. 1. od 16 do 17 hodin

Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneumatiky!
Sběr nebezpečného odpadu je zajiš~ován zvláš~ vždy první
sobotu v měsíci podle rozpisu.  Miroslav Mědílek

ODBORNÉ KOMISE
RADY MĚSTA

MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC
OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č. 3/2008
o změně obecně závazné vyhlášky č. 2/2007 

o poplatku za komunální odpad 
Zastupitelstvo města Červeného Kostelce se na svém zase-
dání dne 11. 12. 2008 usnesením č. 2. 20. usneslo vydat na
základě § 17a odst.1 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a
o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších
předpisů a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h)
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění
pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Obecně závazná vyhláška č. 2/2007 se mění takto:
I.

Příloha č. 1 se nahrazuje v celém rozsahu novým zně-
ním přílohy.

II.
Vyhláška nabývá účinnosti 1. 1. 2009. 

Petr Mědílek, starosta             Karel Cejnar, místostarosta

VODA Červený Kostelec, s.r.o. oznamuje, 
že od 1. ledna 2009 

je upravena cena vodného a stočného. 
Cena vodného je 21,79 Kč/m3,

vč. DPH 23,76 Kč/m3, 
cena stočného je 23,89 Kč/m3, 

vč. DPH 26,04 Kč/m3. 
Kalkulace vodného a stočného vychází ze zpracovaného a
schváleného plánu hospodaření (nákladů a příjmů) s.r.o.
Voda tak, aby byly pokryty potřebné náklady (spotřeba
energií, materiálu, poplatky za odběry vody a vypouštění
do povrchových vod, nutné opravy, udržování a rekon-
strukce zařízení, mzdy apod.) vč. DPH.  
Úprava byla schválena valnou hromadou 3. 12. 2008.

VÝKUPNA ODPADŮ V ROCE 2009
I přes nepříznivou situaci na trhu s druhotnými surovi-
nami v ČR bude provoz výkupny odpadů P+P Pavel Plíš-
til v ulici 17. listopadu v Červeném Kostelci v roce 2009
v režimu, v jakém jste na provoz výkupny zvyklí.
Přestože skoro hrozilo, že bude dočasně přerušen výkup
papíru, jako druhotné suroviny, od občanů, podařilo se po
domluvě mezi výkupnou a městem výkup papíru od občanů
pro rok 2009 udržet. Výkupna je začleněna do systému
sběru, třídění a odvozu komunálního odpadu ve městě. Tvoří
významný nástroj hlavně pro sběr papíru a kovu. Zároveň
budou i v roce 2009 organizovány sběrné dny ve školách
v Červeném Kostelci ve spolupráci s výkupnou. Výkupní
ceny jsou k dispozici ve výkupně a závisí na aktuální situa-
ci na trhu s druhotnými surovinami. Další informace o
výkupně včetně otevírací doby výkupny jsou uvedeny
v Organizačních pokynech ke sběru a odvozu odpadu pro
rok 2009, ve výkupně či na Městském úřadě v Červeném
Kostelci. Pavel Plíštil, Štěpán Křeček

Komise životního prostředí
Na komisi byl pozván pan Plíštil, majitel výkupny odpadu
P + P Pavel Plíštil v Červeném Kostelci, která je zapojena do
systému sběru a třídění komunálního odpadu ve městě. Pan
Plíštil seznámil členy komise se stávající situací na trhu s pa-
pírem, jako druhotnou surovinou v ČR. Komise diskutovala
nad několika návrhy řešení sběru a třídění papíru, jako slož-
ky komunálního odpadu ve městě a doporučuje neměnit stá-
vající systém sběru. O provozu výkupny je v lednovém čísle
zpravodaje uveřejněn článek. 

Komise byla seznámena s probíhajícím správním říze-
ním o povolení ke kácení dvou lip srdčitých v Červeném
Kostelci Na Skalce poblíž komunikace vedoucí do Olešnice.
Do správního řízení se přihlásilo jako účastník řízení občan-
ské sdružení Milkovický přírodně společenský kroužek.

Komise diskutovala o náhradní výsadbě dřevin na měst-
ském hřbitově, které musí předcházet odstranění starých
pařezů jírovců a úprava chodníku vedoucího od hřbitovní
kaple ke smuteční síni. Hovořilo se o způsobu likvidace
pařezů. Karel Cejnar





MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC
OPATŘENÍ RADY MĚSTA č. 1/2008

Rada města Červeného Kostelce usnesením č. 2. 9. ze dne 3. 12. 2008 vydává toto opatření, které je pro-
váděcím pokynem k obecně závazné vyhlášce 4/2006.

Organizační pokyny ke sběru a odvozu odpadu pro rok 2009
1. KOMUNÁLNÍ ODPAD
Těmito organizačními pokyny je stanoven způsob odvozu komunálního odpadu podle čl. 3 odst. 1. a  2. obecně závazné vyhláš-
ky 4/2006.

Evidence oznámení plátců/poplatníků k odvozu a likvidaci odpadu:
Evidenci oznámení plátců/poplatníků k odvozu komunálního odpadu vede finanční odbor Městského úřadu Červený Kostelec
(paní Hetfleišová), tel.: 491 467 525.
Oznámení plátce obsahuje údaje o poplatnících. Stanovení poplatku a správa poplatku za provoz systému shromažÐování, sběru,
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů se řídí ustanoveními obecně závazné vyhlášky 2/2007. Sou-
částí vyhlášky je i ohlašovací povinnost poplatníka ke vzniku, zániku nebo změnám poplatkové povinnosti. 

Součástí evidence je organizace odvozu komunálního odpadu vč. rozpisu pro příslušnou lokalitu:
popelnice:
plný týdenní svoz odvoz 52x za rok ve dnech podle rozpisu
kombinovaný svoz odvoz 41x za rok ve dnech podle rozpisu (určeno hlavně pro domácnosti s vytápěním uhlím)
poloviční čtrnáctidenní svoz odvoz 26x za rok ve dnech podle rozpisu
měsíční svoz odvoz 13x za rok ve dnech podle rozpisu 
kontejnery:   
plný týdenní svoz odvoz 52x za rok
poloviční čtrnáctidenní svoz odvoz 26x za rok

Rozpis svozů - popelnice
Pondělí: Manželů Burdychových, Žižkova, Koubovka, Jiráskova až po Lánskou, 5. května, Větrník, Generála Kratochvíla,
Nová, Budovatelská, Školní, Na Hrázi, Okružní, Husova, Palackého, Langrova, Rybničná, ŽÐárská, Zítkova, Havlíčkova, Na
Lukách, Tyršovo náměstí.
Úterý: 17. listopadu, Pod Vodojemem, Chrby, Divadelní, Břetislava Kafky, Komenského, náměstí T.G.M., Sokolská, Českos-
kalická, Nerudova, Na Skalce, Pazderna, Halašov, Lhota, Zemědělská, Bratří Čapků, Výsluní, Nad Nádražím, Pod Nádražím,
Devět Křížů, Stolín, Mstětín, Olešnice. 
Středa: Boženy Němcové, Dvořáčkova, Náchodská, U Kaštánku, Za Občinou, Vyšehrad, Vyšehradská, Končinská, Letná,
Borek, Jiráskova od Lánské po Horní Kostelec, Přemyslova, Řehákova, Sadová, Lánská, Družstevní, Severní, Lesní, Krátká,
Strmá, Hambity, Podlesná, V Ráji, Končiny.
Čtvrtek: Souběžná, Na Strži, V Zahradách, Lipky, Brodky, Bohdašín, Náměrky.

Svozové týdny pro popelnice 

Svoz kontejnerů: je prováděn vždy v pondělí podle smlouvy.

Doplňkový svoz pomocí speciálních plastových pytlů:
Tento způsob je určen pro rekreační objekty, pro něž budou speciální pytle vydány při zaplacení poplatku podle obecně závaz-
né vyhlášky 2/2007. Plastové pytle je možné použít i pro případ, že je nárazově potřeba odvézt více odpadu, než pojme popel-
nice. Pro tyto případy je možné zakoupit v Papírnictví IVÍN na náměstí T.G.M. speciální plastové pytle s potiskem firmy - jiné
nebudou odváženy. Tyto pytle s odpadem, řádně zavázané, je pak možné ve svozový den umístit k popelnicím nebo před dům
k cestě na svozové trase. Svoz je prováděn spolu s popelnicemi.

plný svoz kombinovaný poloviční měsíční
leden 2, 3, 4, 5 2, 3, 4, 5 2, 4 2
únor 6, 7, 8, 9 6, 7, 8, 9 6, 8 6
březen 10, 11, 12, 13, 14- 10, 11, 12, 13, 14- 10, 12, 14- 10, 14-
duben -14, 15, 16, 17,18 -14, 15, 16, 17, 18 -14, 16,18  -14,18
květen 19, 20, 21, 22 20, 22 20, 22 22
červen 23, 24, 25, 26, 27- 24, 26 24, 26 26
červenec -27, 28, 29, 30, 31 28, 30 28, 30 30
srpen 32, 33, 34, 35, 36- 32, 34, 36- 32, 34, 36- 34
září -36, 37, 38, 39, 40- -36, 38, 40- -36, 38, 40- 38
říjen -40, 41, 42, 43, 44 -40, 41, 42, 43, 44 -40, 42, 44 42
listopad 45, 46, 47, 48, 49- 45, 46, 47, 48, 49- 46, 48 46
prosinec -49, 50, 51, 52, 53 -49, 50, 51, 52, 53 50, 52 50



2. SBĚR SKLA A PLASTŮ
Sběr odpadového skla podle čl. 3 odst. 3 a sběr odpadových plastů podle čl. 3 odst. 4 obecně závazné vyhlášky 4/2006 je zajiš-
~ován oprávněnou osobou. Každý občan našeho města je povinen uvedené odpadní suroviny ukládat do označených kontejnerů
- pro sklo jsou zelené, pro plasty jsou žluté (do nich se odkládají i oranžové pytle s nápojovými kartony) - umístěných společ-
ně na dále uvedených veřejně přístupných místech:

Celkem 69 + 40 + 4v (2xt plasty jsou vyváženy 2x týdně).
Ukládání těchto odpadních surovin je možné jen do kontejnerů na uvedených místech. 

Upozornění: Do kontejnerů je možné ukládat pouze odpad podle označení kontejnerů bez nežádoucích příměsí. Jinak by město
muselo vynaložit zbytečně další finanční prostředky na třídění. 

3. SBĚR NÁPOJOVÝCH KARTONŮ
Sběr nápojových kartonů (např. od mléka, ovocných nápojů apod.) podle čl. 3 odst. 12 je zajiš~ován oprávněnou osobou. Každý
plátce (společný zástupce, správce) obdrží po odvedení poplatku pro poplatníky oranžové pytle, do nichž se nápojové kartony
ukládají. Naplněné pytle pak původce odpadu odloží do kontejnerů na plasty na stanovištích tříděného odpadu podle čl. 2 toho-
to opatření. Svozová firma pak zajistí jejich vytřídění po svozu.

4. SBĚR PAPÍRU A KOVŮ
Sběr odpadového papíru podle čl. 3 odst. 5, kovů podle čl. 3 odst. 6 zajiš~uje oprávněná osoba ve sběrně druhotných surovin
v ulici 17. listopadu. Otevírací doba sběrny: pondělí 8 - 15 hodin, úterý 8 - 16 hodin (listopad až březen) a 8 - 16:30 hodin (duben
až říjen), středa 8 - 15 hodin, čtvrtek 8 - 16 hodin (listopad až březen) a 8 - 16:30 hodin (duben až říjen), pátek 8 - 15 hodin,
sobota 8 - 11 hodin (listopad až březen) a 8 - 12 hodin (duben až říjen).
Podmínky sběru: Výkup je prováděn při dovozu do sběrny podle současně platných cen zveřejněných ve sběrně.

5. SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU A KUSOVÉHO ROZMĚRNÉHO ODPADU
Sběr zajiš~uje oprávněná osoba. Sběr nebezpečných složek odpadu podle čl. 3 odst. 9 a vyřazených pneumatik podle odst. 8 bude
prováděn mobilní sběrnou vždy první sobotu v měsíci z dále uvedených stanoviš~ postupně podle rozpisu. 
Ostatní kusový a rozměrný odpad podle čl. 3 odst. 7, 10 a starého textilu bude prováděn mobilní sběrnou v sobotních termínech
z dále uvedených stanoviš~ postupně podle rozpisu. 
Stanoviště mobilní sběrny: Bohdašín - u kapličky, Horní Kostelec - Podlesná, Horní Kostelec - U Hobla, Přemyslova - u křižo-
vatky, Řehákova - středisko MH MěÚ, Jiráskova - u restaurace Na Růžku, Letná - u křižovatky, U Kaštánku, Koubovka, auto-
busové nádraží, Divadelní, 5. května - parkoviště u velkoprodejny, Palackého - u stadionu, Na Skalce, Tyršovo náměstí, Okruž-
ní, Školní, Bratří Čapků - u odbočky ke stavebninám, Lhota - pod kravínem, Lhota - u závor, Devět Křížů, Stolín - u zbrojnice,
Olešnice - u školy, Olešnice - u Konášů.
Datum a doba, kdy bude tento sběr prováděn, bude vždy na příští měsíc uveden obvyklým způsobem v Červenokosteleckém
zpravodaji a na internetových stránkách města. Stejným způsobem bude vyhlášen i případný občasný sběr na mimořádných sta-
novištích. Odvoz a likvidace odpadu je určena pro občany města (nikoliv však pro podnikatelské subjekty).

Odvoz fekálií a odpadu z lapolu:
Odvoz fekálního odpadu  je možné objednat např. u s.r.o. Voda Červený Kostelec, tel. 491461163. Tuto službu hradí objedná-
vající. Odvoz odpadu z lapolu restaurací a jídelen je možné objednat např. u firmy Severočeské odpady, Náchodská 140, Trut-
nov, tel.:  602 489 267, nebo rovněž u firmy RUND, tel. 491 840 051. Tuto službu rovněž hradí objednávající.

Tímto opatřením rady města se ruší opatření č. 1/2007

Petr Mědílek Karel Cejnar
starosta místostarosta

1. Bohdašín - u památníku (1+1)
2. Horní Kostelec - u provozovny HPM (1+1)
3. Horní Kostelec - u prodejny Horňáček (1+1)
4. Stolín - u hasičské zbrojnice (2+1)
5. Olešnice - u truhlářské provozovny (2+1)
6. Jiráskova ul. - odbočka na Borek (3+2) 2xt
7. Náchodská ul. - u Bedny (2+1)
8. Koubovka - u prodejny potravin (4+3) 2xt
9. Sokolská ul. - u knihovny (1+1)
10. autobusové nádraží - u prodejny (3+1) 2xt
11. ul. 5. května - u Konzumu (3+2) 2xt
12. ul. 5. května - u Plusu (3+2) 2xt
13. Školní ul. - pod mateřskou školkou (2+1)
14. ul. Bratří Čapků - u hokynářství (2+1)
15. Lipky - u Čer~áku (1+1)
16. Lhota - před nádražím u přejezdu (3+1)
17. ul. 5. května - křiž. s Okružní (2+1) 2xt
18. Mstětín (1+1)

19. Devět Křížů (1+1)
20. Na Skalce - křiž. s ul. Nerudovou (2+1)
21. Palackého ul. - křiž. s Husovou (3+1v) 2xt
22. Náchodská ul. - křiž. s Letnou (3+1) 2xt
23. Horní Kostelec - u pneuservisu (2+1)
24. Gen. Kratochvíla - křiž. s ul. 17. list. (3+2) 2xt
25. Olešnice - u školy (2+1)
26. Vyšehrad - u hřiště (1+1)
27. ul. Bratří Čapků - pod Výsluním (2+1)
28. Lhota - Nad nádražím (1+1)
29. Stolín - náves (1+1)
30. Olešnice - u horní aut. zastávky (1+1)
31. Tyršovo náměstí (1+1v) 2xt
32. Větrník - nad zahradnictvím (1+1)
33. Divadelní ul. (1+1) 2xt
34. Sadová ul. (3+1v)
35. Řehákova ul. (2+1)
36. Přemyslova ul. (2+1v)    



MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC
OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č. 2/2008 

o ochraně ovzduší
Zastupitelstvo města Červeného Kostelce se na svém zase-
dání dne 11. 12. 2008 usnesením č. 2. 19. usneslo vydat na
základě § 50 odst. 3 písm. a) a b) zákona č. 86/2002 Sb., o
ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon
o ochraně ovzduší), ve znění pozdějších předpisů, a v soula-
du s § 10, písmeno d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č.
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších
předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Článek 1
Obecná ochrana ovzduší

Povinnosti a výjimky při ochraně ovzduší stanoví zákon č.
86/2002 Sb., o ochraně ovzduší.

Článek 2
Spalování materiálů

V otevřených ohništích, zahradních krbech nebo v otevře-
ných grilovacích zařízeních lze spalovat jen dřevo, dřevěné
uhlí, suché rostlinné materiály a plynná paliva určená výrob-
cem, přičemž uvedená paliva nebo materiály nesmějí být
kontaminovány chemickými látkami v souladu se zvláštním
právním předpisem1).

Článek 3
Podmínky spalování suchých rostlinných materiálů

Spalování suchých rostlinných materiálů se zakazuje v těch-
to situacích
a) za mlhy, b) za silného větru2).

Článek 4
Zakázaná paliva

V malých spalovacích zdrojích je zakázáno spalovat paliva
s vyšším obsahem síry a příměsí dalších látek

1. lignit, 2. uhelné kaly, 3. proplástky,
jejichž spalování má nepříznivý vliv na kvalitu ovzduší.

Článek 5
Kontrola

Kontrolu dodržování této obecně závazné vyhlášky vykoná-
vají Městský úřad Červený Kostelec a Městská policie Čer-
vený Kostelec.

Článek 6
Sankce

Porušování této obecně závazné vyhlášky může být stíháno
jako přestupek podle zvláštního právního předpisu3), nejde-li
o jiný správní delikt, nebo o trestní čin.

Článek 7
Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti dne 1. 1. 2009

Petr Mědílek Karel Cejnar
starosta místostarosta

__________________________________
1) Např. zákon č. 356/2003 Sb., o chemických látkách a che-
mických přípravcích a o změně některých zákonů, ve znění
pozdějších předpisů.
2) Síla větru dosahuje rychlosti vyšší než 40 km/hodinu - vítr
pohybuje i silnějšími větvemi
3) Zákon č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších
předpisů.

MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC
OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č. 1/2008 

o pravidlech pro pohyb psů 
na veřejném prostranství

Zastupitelstvo města Červeného Kostelce se na svém zase-
dání dne 11. 12. 2008 usnesením č. 2. 18. usneslo vydat na
základě § 24, odst. 2 zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zví-
řat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů a v souladu
s ustanovením § 10, písmeno a) a d) a § 84, odst. 2, písm. h)
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění
pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Článek č. 1 - Úvodní ustanovení
Tato obecně závazná vyhláška upravuje pravidla pro pohyb
psů na veřejném prostranství1) na území města Červeného
Kostelce v zájmu ochrany zdraví a bezpečnosti.

Článek 2 - Pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství
1. Osoba, která psa doprovází na veřejném prostranství (dále
jen psovod), musí mít psa trvale pod přímým dohledem a
účinnou kontrolou, aby nedocházelo ke střetu s jinou osobou
nebo zvířetem, příp. k jiné škodě.
2. Na veřejném prostranství musí psovod vést psa tak, aby
nebyl narušen veřejný pořádek a ohrožena bezpečnost nebo
zdraví lidí. Na veřejném prostranství na území města vyzna-
čeném v příloze této obecně závazné vyhlášky musí psovod
vést psa pomocí vodítka. Psům s možností agresivnějšího
chování je vhodné nasadit náhubek. Délka vodítka nesmí
umožňovat obtěžování nebo útok na ostatní osoby pohybují-
cí se na veřejném prostranství. Vodítko nesmí být překážkou
volného pohybu ostatních osob a při jejich míjení musí být
zkráceno tak, aby pes byl veden u nohy osoby, která jej
vede. 
3. Do veřejných prostorů určených pro hry dětí a sportovní
činnost je vstup se psem zakázán. 

Článek 3 - Závěrečná ustanovení 
1. Dozor nad dodržováním této obecně závazné vyhlášky
města vykonávají pověření pracovníci Městského úřadu Čer-
vený Kostelec a Městská policie Červený Kostelec.
2. Porušování této vyhlášky může být postihováno jako pře-
stupek nebo jako správní delikt podle zvláštních právních
předpisů.

Článek 4 - Účinnost
Tato vyhláška nabývá účinnosti dne 1. 1. 2009.

Touto vyhláškou se ruší obecně závazná vyhláška č. 9/2005.
Petr Mědílek, starosta Karel Cejnar, místostarosta

Příloha k této obecně závazné vyhlášce obsahuje vyzna-
čené území podle čl. 2 odst. 2 a bude zveřejnena na úřed-
ní desce a s vyhláškou pak i na internetových stánkách
města.
Vymezené území zahrnuje: Ulice Nad nádražím, Výsluní,
Bratří Čapků, Zemědělská, 17. listopadu, 5. května, Školní,
Na Hrázi, Okružní, Budovatelská, Nová, Větrník, Gen. Kra-
tochvíla, Husova, Palackého, Langrova, Rybničná, ŽÐárská,
Českoskalická, Havlíčkova, Zítkova, Sokolská, Na Skalce,
Nerudova, Pazderna, Žižkova, Manž. Burdychových, Kou-
bovka, B. Němcové, Komenského, Náchodská, U Kaštánku,
Vyšehradská, Vyšehrad, Končinská, Letná, Borek, Dvořáč-
kova, Jiráskova (až ke křiž. u sekýrkárny), Přemyslova, Na
Strži, Souběžná, V Zahradách, Řehákova, Lánská, Sadová,
Družstevní, Severní, Krátká, Lesní, Lipky, Chrby, Divadel-
ní, Bř. Kafky, Pod Vodojemem, náměstí T. G. Masaryka,
Tyršovo náměstí, park A. B. Svojsíka, park před divadlem.
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5.07 5.07 Os 15401 Trutnov hl.n.( 4.37) Jaroměř( 5.39) jede v E a X, nejede 25.XII., 1.I. 
 

5.09 5.09 Sp   1781 Trutnov hl.n.( 4.38) Hr. Králové hl.n.( 5.58) jede v W; 
^ 

5.40 5.41 Os 15403 Trutnov hl.n.( 5.05) Jaroměř( 6.13) jede v W 
 

6.10 6.11 Sp   1783 Trutnov hl.n.( 5.40) Hr. Králové hl.n.( 6.56) nejede 25.XII., 1.I. 
 

7.10 7.11 R   846 Trutnov hl.n.( 6.40) Praha-Smíchov( 9.58) w; x; �; c; Trutnov hl.n. – Chlumec 
nad Cidlinou jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku 

8.11 8.12 Os 15405 Trutnov hl.n.( 7.37) Jaroměř( 8.50)  
 

9.10 9.11 R   848 Trutnov hl.n.( 8.41) Praha-Smíchov(12.03) w; x; �; c; Trutnov hl.n. – Chlumec 
nad Cidlinou jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku 

10.11 10.12 Os 15407 Trutnov hl.n.( 9.36) Jaroměř(10.50) ¥¦ v W vozy 1. a 2. třídy; ~ 
v W; ^; c v W 

11.10 11.11 R   850 Trutnov hl.n.(10.41) Praha-Smíchov(13.58) _ Hradec Králové hl.n. – Praha-
Smíchov; w; x; �; Trutnov hl.n. – 
Chlumec nad Cidlinou jsou cestující 
odbaveni jako ve spěšném vlaku 

12.11 12.12 Os 15409 Trutnov hl.n.(11.36) Jaroměř(12.50)  
 

13.10 13.11 R   852 Trutnov hl.n.(12.41) Praha-Smíchov(15.58) w; x; �; c; Trutnov hl.n. – Chlumec 
nad Cidlinou jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku 

14.11 14.12 Os 15411 Trutnov hl.n.(13.36) Jaroměř(14.50) Starkoč-Jaroměř jede v E a X; 
¥¦ Trutnov hl.n. – Starkoč v W vozy 
1. a 2. třídy; ~ Trutnov hl.n. – Starkoč 
v W; ^ Trutnov hl.n. – Starkoč v W; c 
Trutnov hl.n. – Starkoč v W 

14.46  Os 15441 Trutnov hl.n.(14.11)  jede v W, nejede 22.XII. – 2.I., 1.VII. – 
28.VIII. 

15.10 15.11 R   854 Trutnov hl.n.(14.40) Praha-Smíchov(17.58) w; x; �; c; Trutnov hl.n. – Chlumec 
nad Cidlinou jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku 

16.11 16.12 Os 15413 Trutnov hl.n.(15.36) Jaroměř(16.50)  
 

17.10 17.11 R   856 Trutnov hl.n.(16.40) Praha-Smíchov(19.58) Hradec Králové hl.n.-Praha-Smíchov 
nejede 24., 31.XII.; 
w; x; �; c; Trutnov hl.n. – Chlumec 
nad Cidlinou jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku 

17.52 18.00 Sp   1945 Trutnov hl.n.(17.25) Choceň(19.18) jede v X, nejede 24. – 26.XII., 1.I., 
12.IV., 1., 8.V., 5.VII., 27.IX., 28.X., 
15.XI. 

18.11 18.12 Os 15415 Trutnov hl.n.(17.36) Jaroměř(18.50) nejede 24.XII.; 
^ 

19.10 19.11 R   858 Trutnov hl.n.(18.40) Praha hl.n.(21.47) Hradec Králové hl.n.-Praha hl.n. 
nejede 24., 31.XII.; 
w Trutnov hl.n. – Praha hl.n.; x 
Trutnov hl.n. – Praha hl.n.; � Trutnov 
hl.n. – Praha hl.n.; Trutnov hl.n. – 
Chlumec nad Cidlinou jsou cestující 
odbaveni jako ve spěšném vlaku 

21.09 21.10 Os 15417 Trutnov hl.n.(20.38) Hronov(21.50) Trutnov hl.n.-Náchod nejede 24., 25., 
31.XII.; Náchod-Hronov jede v W, 
nejede 29.XII. – 2.I. 

22.52 23.01 Os 15419 Trutnov hl.n.(22.21) Náchod(23.26) nejede 24., 25., 31.XII. 
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4.45 4.46 Os 15400 Náchod( 4.15) Trutnov hl.n.( 5.22) nejede 25., 26.XII., 1.I.; 
¥¦ v W vozy 1. a 2. třídy; ~ v W; ^ 
v W; c v W 

5.38 5.48 Os 15402 Jaroměř( 4.56) Trutnov hl.n.( 6.23) jede v W; 
^ 

6.48 6.49 Sp   1780 Hradec Králové hl.n.( 5.46) Trutnov hl.n.( 7.22) jede v W; 
¥¦; ^; c 

6.50 6.51 Os 15404 Jaroměř( 5.55) Trutnov hl.n.( 7.22) jede v E a X, nejede 25.XII., 1.I.; 
^ 

7.49 7.50 Sp   1782 Hr. Králové hl.n.( 7.00) Trutnov hl.n.( 8.21) jede v E a X; 
¥¦; ^; c 

7.50 7.51 Os 15406 Jaroměř( 7.10) Trutnov hl.n.( 8.22) jede v W 
 

8.50 8.51 R   849 Praha hl.n.( 6.11) Trutnov hl.n.( 9.21) Praha hl.n.-Hradec Králové hl.n. 
nejede 25.XII., 1.I.; 
w Praha hl.n. – Trutnov hl.n.; x Praha 
hl.n. – Trutnov hl.n.; � Praha hl.n. – 
Trutnov hl.n.; Chlumec nad Cidlinou – 
Trutnov hl.n. jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku 

9.50 9.51 Os 15408 Jaroměř( 9.10) Trutnov hl.n.(10.22)  
 

10.50 10.51 R   851 Praha-Smíchov( 7.54) Trutnov hl.n.(11.20) w; x; �; c; Chlumec nad Cidlinou – 
Trutnov hl.n. jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku 

11.50 11.51 Os 15410 Jaroměř(11.10) Trutnov hl.n.(12.22) ¥¦ v W vozy 1. a 2. třídy; ~ 
v W; ^; c v W 

12.50 12.51 R   853 Praha-Smíchov( 9.53) Trutnov hl.n.(13.21) w; x; �; c; Chlumec nad Cidlinou – 
Trutnov hl.n. jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku 

13.50 13.51 Os 15412 Jaroměř(13.10) Trutnov hl.n.(14.28)  
 

14.50 14.51 R   855 Praha-Smíchov(11.53) Trutnov hl.n.(15.20) w; x; �; c; Chlumec nad Cidlinou – 
Trutnov hl.n. jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku 

 15.16 Os 15440  Trutnov hl.n.(15.52) jede v W, nejede 22.XII. – 2.I., 1.VII. – 
28.VIII. 

15.50 15.50 Sp   1786 Hr. Králové hl.n.(15.00) Trutnov hl.n.(16.21) jede v W; 
^ 

15.50 15.51 Os 15414 Jaroměř(15.10) Trutnov hl.n.(16.22) jede v E a X; 
^ 

16.50 16.51 R   857 Praha-Smíchov(13.53) Trutnov hl.n.(17.20) w; x; �; Chlumec nad Cidlinou – 
Trutnov hl.n. jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku 

17.50 17.51 Os 15416 Jaroměř(17.10) Trutnov hl.n.(18.22)  
 

18.50 18.51 R   859 Praha-Smíchov(15.52) Trutnov hl.n.(19.21) w; x; �; c; Chlumec nad Cidlinou – 
Trutnov hl.n. jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku 

19.50 19.51 Os 15418 Jaroměř(19.10) Trutnov hl.n.(20.22) Jaroměř-Starkoč nejede 24.XII.; 
Starkoč-Trutnov hl.n. jede v @ –
 C, E, F a 26.XII., 2.I., 1., 8.V., 
nejede 23., 24., 30.XII., 30.IV., 7.V.; 
^ 

19.50 19.51 Sp   1944 Choceň(18.32) Trutnov hl.n.(20.22) jede v D a 23., 30.XII., 30.IV., 7.V., 
nejede 26.XII., 2.I., 1., 8.V. 

20.50 20.51 Sp   1788 Hr. Králové hl.n.(20.02) Trutnov hl.n.(21.21) nejede 24., 31.XII. 
 

22.54 23.00 Os 15420 Hronov(22.12) Trutnov hl.n.(23.31) Hronov-Náchod jede v W, nejede 
29.XII. – 2.I.; Náchod-Trutnov hl.n. 
nejede 24., 25., 31.XII. 
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VYSVĚTLIVKY / ERKLÄRUNGEN / EXPLANATION: 
Druh vlaku 
Ex Expres, vlak vyšší kvality, možnost rezervace míst / Express, Qualitätszug, Platzreservierung möglich / Express, a higher quality train, reservations 

possible 
R Rychlík / Schnellzug / Fast train 

Sp Spěšný vlak / Eilzug / Regional fast train 
Os Osobní vlak / Personenzug / Local train 
 
Omezení jízdy 
 W pracovní dny / Arbeitstage (gewöhnlich Montag bis Freitag) / working days (usually from Monday to Friday) 
 X neděle a státem uznané svátky / Sonntage und staatliche Feiertage / Sundays and holidays confirmed by the state 
@-F dny v týdnu (pondělí-neděle) / Wochentage (Montag-Sonntag) / days of week (Monday-Sunday) 
 
 Nástupiště = Nást. = Bahnsteig / platform denně = täglich / daily 
 Kolej = Kol. = Gleis / track jede = verkehrt / operating 
 Platí od = Gültig von / Valid from jede v = verkehrt in / operating in 
 od = von / from nejede = verkehrt nicht / not operating 
 do = bis / to nejede v = verkehrt nicht in/not operating in 
 z = aus / from a = und / and 
 v = an / on a od = und von / and from 

 
Další informace o vlaku 
 ^ úschova během přepravy / Fahrende Gepäckaufbewahrung / a mobile left-luggage car on the train 
 �< úschova během přepravy; možnost rezervace místa pro jízdní kolo / Fahrende Gepäckaufbewahrung; Platzreservierung für Fahrrad möglich / a 

mobile left-luggage car on the train; reservation of bicycles space possible 
 � úschova během přepravy; povinná rezervace místa pro jízdní kolo v období od 1.IV. do 31.X., mimo toto období možnost rezervace místa pro 

jízdní kolo/ Fahrende Gepäckaufbewahrung; Reservierungspflicht für Fahrradstellplatz vom 1.IV. bis 31.X., außerhalb dieses Zeitraums ist die 
Fahrradstellplatzreservierung möglich / a mobile left-luggage car on the train; reservation of bicycles space in the period from 1.IV. to 31.X. 
compulsory, reservation of bicycles space possible outside this period 

 c rozšířená přeprava spoluzavazadel, především jízdních kol / Beförderung von Mitgepäck, vor allem von Fahrrädern / an extended carriage of 
registered luggage, especially bicycles 

 � rozšířená přeprava spoluzavazadel, především jízdních kol; možnost rezervace místa pro jízdní kolo / Beförderung von Mitgepäck, vor allem von 
Fahrrädern; Platzreservierung für Fahrrad möglich / an extended carriage of registered luggage, especially bicycles; reservation of bicycles space 
possible 

 � rozšířená přeprava spoluzavazadel, především jízdních kol;  povinná rezervace místa pro jízdní kolo / Beförderung von Mitgepäck, vor allem von 
Fahrrädern; Platzreservierung für Fahrrad pflichtig / an extended carriage of registered luggage, especially bicycles; reservation of bicycles space 
compulsory 

 � přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel je vyloučena / Fahrradmitnahme nicht möglich / bicycles as registered luggage not allowed 
 G nutno zakoupit místenku / platzkartenpflichtiger Zug / compulsory reservations 
 w možno zakoupit místenku / Platzreservierung möglich / reservations possible (u H, I a Ex se zvlášť neoznačuje / bei H, I und Ex ist die 

Möglichkeit der Platzreservierung nicht gesondert angegeben / H, I and Ex trains are not extra indicated) 
 1. ve vlaku řazeny k sezení pouze vozy 1. vozové třídy / Zug führt nur Sitzwagen der 1. Klasse / 1st class only 
1. 2. u vlaků kategorie Sp a Os - ve vlaku řazeny k sezení vozy 1. i 2. vozové třídy / Eilzug bzw. Personenzug mit Sitzwagen der 1. und 2. Klasse / 

trains of Sp and Os categories consist of 1st and 2nd class coaches 
 2. u vlaků kategorie R - ve vlaku řazeny k sezení pouze vozy 2. vozové třídy / Schnellzug  führt nur Sitzwagen der 2. Klasse / trains of R categories 

consist of 2nd class coaches only 
 f přímý vůz / Kurswagen / through coach 
 a vůz vhodný pro přepravu cestujících na vozíku / Wagen mit Rollstuhlfahrerabteil / a coach suitable for carriage of people on wheelchairs 
 ~ vůz vhodný pro přepravu cestujících na vozíku, vybavený zvedací plošinou / Wagen mit Rollstuhlfahrerabteil und Hebebühne / a coach suitable 

for carriage of people on wheelchairs, equipped with a lifting platform 
 _ restaurační vůz / Speisewagen / restaurant car 
 � bistrovůz / Bistrowagen / Bistro car 
 ¡ občerstvení roznáškovou službou / mobile Minibar / mobile snack-bar 
 x vůz nebo oddíly, vyhrazené pro cestující s dětmi do 10 let / Wagen oder Abteile für Reisende mit Kindern bis 10 Jahren / a coach or 

compartments reserved for passengers with children up to the age of 10 years  
 
 



SSSSPPPPOOOOLLLLEEEEČČČČEEEENNNNSSSSKKKKÁÁÁÁ
KKKKRRRROOOONNNNIIIIKKKKAAAA

Výroční svatby
"Jak dlouho zůstaneme mladí? Tak dlouho,
dokud  jsme milováni." (D. L. Noltelová)
Ke konci listopadu oslavili své významné dia-
mantové výročí svatby naši milí oslavenci

manželé Jiřina a Jiří ANSORGOVI z Horního Kostelce.
Vážení manželé Ansorgovi, jistě hezký život spolu prožívá-
te. Přijměte i naši gratulaci za městský úřad s přáním, aby
Vám sloužilo zdraví a mohli jste spolu prožít ještě mnoho
hezkých a radostných okamžiků a hodně společných let.

Za matriku MěÚ Červený Kostelec - L. Regnerová

Předání Janského plaket
V úterý 25. listopadu v malém sále Divadla J. K. Tyla v Čer-
veném Kostelci byli Oblastním spolkem Českého červeného
kříže v Náchodě, zastoupeným předsedkyní paní Zelenou, a
místostarostou Červeného Kostelce panem Cejnarem plake-
tami prof. MUDr. Janského oceněni bezplatní dárci krve. Za
vedení města všem poděkoval místostarosta, v úvodu řekl
“Setkávání u příležitosti oceňování dobrovolných dárců
krve se stává v našem městě již pěknou tradicí. Rok s rokem
se sešel - přinesl dobré i to horší. Tak to v životě bylo, je a
bude. Každý z nás prožívá své radosti i strasti, ale je skuteč-
ností, že dlouholetí dárci krve přispívají bezpochybně k to-
mu dobrému - a toho není nikdy dost. Jsem rád, že  mohu
jménem rady města, ale i jménem svým přivítat spoluobča-
ny - dárce toho nejcennějšího, co v našem těle, našich žilách
pulzuje, dárce lidské krve”.

Bronzovou Janského plaketu za 10 bezplatných
odběrů krve obdrželi tito naši občané:

Renata DREJSLOVÁ, Lucie HEJNOVÁ, 
Jana HEPNAROVÁ, Ivana HOLÁ,

Miluše HUMLOVÁ, Šárka JANSOVÁ, 
Radomíra KAŠPAROVÁ,  Hana NOVÁKOVÁ,  

Miriam SAMKOVÁ, Ivana STAFFOVÁ, 
Tomáš BERÁNEK, Roman KAŠPAR, Jiří KRÁL,
Pavel MĚDÍLEK, Petr NÝVLT, Martin PEŠEK, 
Martin ROSA, Petr STŘEDA, Martin ŠKODA, 

Jan TRNAVSKÝ, Lukáš UNGER, Jana ŠPELDOVÁ 
a Jan JIRMAN z Červeného Kostelce, 

Michaela POLÁŠKOVÁ a Eva ZAORÁLKOVÁ
ze Slatiny nad Úpou, Hana KUBEČKOVÁ 
a Lenka KUBEČKOVÁ z Červené Hory. 
Stříbrnými Janského plaketami byli za 20 bez-

platných odběrů krve oceněni:
Věra JANKOVÁ, Renata BREJTROVÁ, 

Zdeňka BUREŠOVÁ, Ladislava DOLEŽALOVÁ, 
Eva MATOUŠKOVÁ, Jana PODOLNÍKOVÁ, 

Jiří JEŽEK, Jan JIRKA, Pavel LAŠTOVIČKA, 
Martin MRKOS, Kamil MÝL, Petr ŘEHÁK, 

Jiří SEMERÁK, Jan ŠVEC, Martina KUBÍKOVÁ 
z Červeného Kostelce 

a  Jan ČAPEK ze Slatiny nad Úpou.
Zlatá Janského plaketa byla předána těmto

našim občanům, kteří mají za sebou již 40 bezplatných
odběrů krve. Jsou to tito 3 zlatí dárci: 

Marcela FABIÁNOVÁ z Červeného Kostelce,
Věra BALÍČKOVÁ ze Studnice,
a Tomáš LOKVENC ze Zábrodí.

Děkujeme Vám, milí dárci krve, že dáváte nezištně a bez
okázalých gest druhým lidem dar největší - tekutinu nej-
dražší, která už mnohým navrátila zdraví i život. Přejeme i
Vám, abyste byli zdrávi a svůj život prožívali s každodenní-
mi drobnými radostmi. L. Regnerová, K. Cejnar, J. Kordina

Pohotově zachránili lidský život
Říká se, že když jde o život, jde o
všechno. A v případě Jiřího Víta z Čer-
veného Kostelce o život skutečně šlo.

Na jeho záchraně stála v hodině dvanácté nezišt-
nost, pohotovost a hlavně rychlost strážníka zdej-
ší městské policie Richarda Kosinky a náchodské-
ho občana Pavla Tichého. 

„Při obchůzce městem mě v Sokolské ulici u prodejny
barev a laků oslovila neznámá paní, která mně sdělila, že
v drogerii Teta právě zkolaboval starší muž,“ uvedl strážník
Kosinka. Ten neváhal ani vteřinu a běžel do prodejny. „Tam
jsem viděl na zemi ležet bezvládného muže, u kterého klečel
pan Tichý z Náchoda. Všech přítomných osob v prodejně
jsem se ptal, zda už zavolali záchrannou službu a bylo mi
sděleno, že ano,“ vzpomíná na dramatické chvíle červeno-
kostelecký strážník. Vzhledem k tomu, že muž nejevil
známky života a měl nehmatný puls, Kosinka opět volal
lékařskou záchrannou službu a dispečerce oznámil aktuální
situaci. „Dispečerka mi řekla, že se mám pokoušet muže
stále oživovat masáží srdce a dýcháním z plic do plic až do
jejich příjezdu. Panu Tichému jsem proto řekl, aby muži
ihned rozepnul košili a vestu, abychom mohli začít s masáží
srdce, což jsme prováděli až do příjezdu záchranky,“ popsal
oživovací pokusy strážník. Po řadě pokusů si Pavel Tichý
všiml, že muž už jeví známky života. Přesto zachránci
pokračovali v oživování. Po příjezdu Rychlé záchranné
služby si muže převzal lékař s osádkou vozu. Strážník
Kosinka požádal přítomné lidi, aby vytvořili prostor v okolí
ležícího muže, který byl záhy převezen do Fakultní nemoc-
nice v Hradci Králové. „Později jsem se dozvěděl, že šlo o
Jiřího Víta, občana Červeného Kostelce,“ uzavřel příběh se
š~astným koncem strážník Kosinka.

Hynek Šnajdar, Náchodský deník

Janského plakety



Nejvyšší státní ocenění 
červenokosteleckým hasičům

Středa 12. listopadu 2008 - místem uskutečnění
významné akce byla Přibyslav. 

V tento den se ve městě, které je celorepublikovým centrem
hasičské činnosti a kde se nachází v prostorách místního
zámku hasičské muzeum, sešli hasiči z celé republiky, aby
z rukou vedoucích představitelů Sdružení hasičů Čech, Mo-
ravy a Slezska převzali ocenění nejvyšší, které může hasič
dosáhnout — titul Zasloužilý hasič. 

Před pěti lety zde tento titul obdržel Zdeněk Pinkava starší.
Druhým členem Sboru dobrovolných hasičů Červený Koste-
lec, kterému bylo toto významné ocenění předáno, je Jiří
Čepelka. Za jeho dlouhodobou činnost v našem sboru a za
mnohaletou práci ve funkci starosty sboru si toto ocenění
zaručeně zaslouží. Při této slavnostní příležitosti byly dále
předány tři medaile Za záchranu života. Jednu z nich převzal
starosta našeho sboru Radomír Ságner za nalezení malého
tříletého chlapečka, který byl celých 5 hodin marně hledán
stovkami záchranářů i za přispění vrtulníku s termovizí.
Nakonec byl zdráv nalezen ve složitém terénu oblasti Žabo-
krk u Hronova. Velitel SDH Červený Kostelec Petr Nejman

Foto Josef Heinzel

Zasloužilý hasič Jiří Čepelka 
slavnostně přijat starostou města

V obřadní síni městského úřadu se uskutečnil mimořádný
slavnostní akt - přijetí Jiřího Čepelky, kterému byl udělen
nejvyšší státní titul Zasloužilý hasič. Samozřejmě že při tom
nechyběla paní Čepelková, gratulovat přišli i manželé Pin-
kavovi, velitel červenokosteleckých hasičů Petr Nejman,
místostrarosta Karel Cejnar a tajemník MěÚ Miroslav Mědí-
lek. “Jiří Čepelka vstoupil v roce 1949 v sedmnácti letech
k doborovolným hasičům. V roce 1971 převzal v SDH Čer-
vený Kostelec funkci předsedy sboru, kterou svědomitě
vykonával až do roku 1998. Za tuto práci bylo Jiřímu Čepel-
kovi uděleno několik vyznamenání. Jménem rady města,
všech občanů i jménem svým děkuji za dlouholetou práci a
gratuluji k udělení titulu a přeji, abychom se ještě dlouho
potkávali ve zbrojnici,” popřál Petr Mědílek.               -ON-

Projekt Kyselý déš~ 2008
I letos se stálí příznivci připravili, aby denně v měsíci listo-
padu zaznamenávali povětrnostní situaci, měřili kyselost
srážek, a tak vyhodnotili kvalitu ovzduší v našem městě.

Letošní listopad byl teplotně výjimečný (první týden až
18° C), srážkově chudší a převládal JV vítr. Druhý týden se
již silně ochladilo a průměrná teplota se pohybovala kolem
7° C a převládal SZ vítr. Kyselost srážek se pohybovala
kolem pH 5, ale s prvním sněhem se začalo více topit a tím
kyselost srážek krátkodobě vzrostla.

Měření provádíme každoročně již šest let. Za tuto dobu
jsme došli k určitým poznatkům. Silnější výkyv kyselosti
srážek, tedy znečištění, jsme zaznamenali jednou ve Lhotě
Na Výsluní. Trvale vyšší kyselost srážek se projevuje ve
vilové čtvrti Větrník, což by stálo za zamyšlení. V našem
městě už není trvale významný průmyslový znečiš~ovatel,
tak kvalita ovzduší se postupně zlepšuje. Podle celostátních
ukazatelů jsme se posunuli z oblasti středně postižené do
oblasti mírně postižené. 

Všem našim občanům přejeme zdravé životní prostředí.
Loučí se s Vámi nadšenci z 9. D - Pelc, Česenek, Drozdová,
Kejklíčková a J. Petithanová.

Lávka na Pohodlí opět slouží turistům

Více než dva roky trvalo úsilí sehnat finance a znovu vysta-
vět lávku na Pohodlí u Žernova. Její předchůdkyně stála na
témž místě, ale byla v dezolátním stavu a v roce 1979 defi-
nitivně spadla. O několik let později zanikl při velké vodě i
oblíbený splav. „Projekt na novou lávku zpracoval Josef
Hauck. Vzhledem k tomu, že se stavba nachází v oblasti
Národní přírodní památky, její povolení musela odsouhlasit
vláda ČR. Neúnosně se tak protáhlo povolovací řízení, takže
se  stavbou se začalo až na podzim. Nicméně i díky relativ-
ně vlídnému počasí si dodavatelské firmy poradily se všemi
překážkami,“ řekl starosta Libor Mojžíš. Zajímavostí je, že
konstrukce byla z lepených profilů vyrobena v Rakousku a
smontována na místě. Až potom byla usazena jeřábem na
připravené piloty. Celkové náklady činí zhruba 2,5 milionu
korun a podílí se na nich státní rozpočet a obec. „Zvláštní
poděkování za opakovanou pomoc a podporu patří poslan-
kyni Zdeňce Horníkové,“ uvedl starosta. Kolaudace proběh-
ne 16. prosince a slavnostní otevření 20. prosince za účasti
starostů okolních měst, obcí a občanů Žernova. Katastrální
území Žernova tak bude opět nejen symbolicky zpřístupně-
no a propojeno kvalitní lávkou.                    Hynek Šnajdar



Vzpomínka na výstavu žáků ze ZŠ V. Hejny
v Červeném  Kostelci ZIMNÍ SNĚNÍ

Vlastivědný spolek při MKS v Červeném Kostelci, který
pořádá každým rokem před Vánocemi tradiční výstavu
v městské výstavní síni, se obrátil na žáky a vyučující ze  ZŠ
V. Hejny v Červeném Kostelci, aby ze svých výtvarných a
rukodělných prací vytvořili pro červenokostelecké občany
pohádkovou zimní náladu.

Již od začátku školního roku se v některých hodinách
výtvarné výchovy a pracovních činností (i mimo vyučování)
pod vedením paní učitelky V. Včelišové a paní učitelky D.
Sádovské vymýšlely a vyráběly krásné a zajímavé výtvory
budoucí výstavy. K žákům naší školy se přidala i děvčata ze
SŠ oděvní,  služeb a ekonomiky v Červeném Kostelci a také
výtvarného  oboru ZUŠ ve Rtyni v Podkrkonoší pod vede-
ním paní učitelky V. Včelišové. Již při prvním nahlédnutí do
pomyslné "kuchyně" příprav na výstavu, kterou její tvůrci
nazvali ZIMNÍ SNĚNÍ, bylo jasné, že se můžeme těšit na
malá umělecká dílka.  

Výstava byla zahájena 4. 12. 2008 kulturním programem
10 žákyň flétnového oddělení ZUŠ Červený Kostelec pod
vedením paní učitelky H. Kukulové. Tento soubor měl ještě
jeden koncert v rámci této výstavy. Výstavu i koncert nav-
štívilo hodně občanů našeho města, ale také mnozí mimo-
kostelečtí. A že se pojetí výstavy líbilo, dokazují velmi
hojná kladná hodnocení v kronice  výstavy, jako například:
“Velmi zdařilá výstava! Děkuji  všem, kteří se o ni zaslou-
žili. Velmi obdivuji šikovnost dětí”. “Moc se nám líbila celá
výstava, malby, keramika, výšivky i keramické misky."
"Oceňujeme nápady i provedení.  Díky za krásný zážitek." 

Myslím, že celou výstavu (hlavně práce dětí) velmi
dobře vystihuje i část básně, kterou do kroniky výstavy
napsal člen Vlastivědného spolku v Červeném Kostelci pan
O. Středa: "Šikovné že děti máme 

a mnohým to není známé,
že vytvoří krásné věci
a to je velký dar - přeci!"

Na závěr bych velmi ráda za členy vlastivědného spolku  i
za sebe poděkovala všem, kteří se na přípravě výstavy
podíleli svými pracemi i instalací. Ráda bych jim popřála,
aby v této své pěkné zálibě pokračovali a rozvíjeli ji.

Za VS napsala D. Brázdová

Poděkování za Mikulášskou besídku
Děkujeme paní ředitelce MKS Ivě Ceprové a panu místosta-
rostovi Karlu Cejnarovi za pronájem sálu Grafoklubu na
uspořádání naší Mikulášské besídky. Dále chceme poděko-
vat panu Zdeňku Spůrovi za sponzorský dar a panu Ing.
Martinu Fišerovi za zhotovení projektu. Za Romské sdruže-
ní ROMA Červený Kostelec děkuje Marie Čisárová. 

23. kontejner s humanitární pomocí
putuje do Indie

23. velkoobjemový kontejner s humanitární pomocí, který
opět vypravuje Nadace svatého Františka z Assisi Brno, se
plnil v noci z 15. na 16. prosince 2008 od 23 do 02 hodin
obvazovým zdravotnickým materiálem ve firmě Batist
v Červeném Kostelci. Nakládka pokračovala v Brně, a to od
6 do 12 hodin. Dary nakládali spolupracovníci Nadace. Pře-
pravu kontejnerů z ČR do Indie zajiš~uje společnost pro
námořní dopravu Čechofracht Praha, a.s., za dopravu kon-
tejneru zaplatíme cca 70 000 Kč (což je 20x levnější než by
byla přeprava pomoci poštou). Kontejner bude dopraven
pozemní cestou do Hamburku. Nalodění v Hamburku na loÐ
ANDAMAN SEA japonské lodní společnosti K-line pro-
běhla 21. prosince  2008. Cestou bude kontejner přeložen na
Srí Lance, do kolkatského přístavu by měla loÐ doplout 18.
ledna 2009.   

Tato pomoc je určena indickým nejubožejším a nejchud-
ším, ohroženým na životě. Stará se o ně řehole Misionářky
lásky, založená v roce 1948 v Indii Albánkou matkou Tere-
zou. Po domluvě s Misionářkami lásky jsme nakoupili,
darem od dodavatelů získali a ve 23. kontejneru odešleme:
zdravotnický materiál v hodnotě 4 616 007 Kč, z toho jsme
uhradili: obvazový materiál (gázu, obvazy, vatu, pružná obi-
nadla), dále 2000 kusů infuzních souprav, injekční jehly a
stříkačky, chirurgické rukavice aj. celkem  za  2 791 217 Kč;
léčiva za 1 824 790 Kč (léky proti bolesti Panadol a Veral,
500 000 tablet vitamínového preparátu Spofavit, 220 000
tablet vitamínu C, 100 000 šumivých tablet Calcia eff, 1 500
kg hroznového cukru Glukopur, 360 l dezinfekce do ran
Betadine a 8 600 tub masti Betadine). Pro zmrzačené malo-
mocné jsme darem získali 12 invalidních vozíků, ručně ple-
tené obvazy, gázu, buničitou vatu, injekční jehly a stříkačky,
1,25 litru desinfekce do ran Betadine. Pro odložené kojence
věnovaly maminky z celé ČR 62 kojeneckých lahví. To vše
v celkové hodnotě 39 991 Kč.

Celkem jsme naložili 11,7 tuny životně důležitých
potřeb. Předpokládaná hodnota obsahu 23. kontejneru je
4 655 998 Kč.           Mgr. Dana Jarošová, foto O. Nermu~
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MASÁŽE - lymfatické, zdravotní, - PEDIKÚRA
Iva Šimková, telefon: 724 761 205.

Možnost dárkových kupónů.

PRONAJMU BYT 3+1 I. KAT.
S LETNÍ TERASOU V CENTRU Č. KOSTELCE.

93 m2, VOLNÝ IHNED. Tel.: 605 547 719

ZVEME VÁS DO NOVĚ OTEVŘENÉHO
SOLÁRIA A INFRASAUNY

ul. 17. listopadu 272, (nad DATAINFO)
720 424 533                   SUNTOUCH

DO NOVÉHO ROKU - NOVÝ IMAGE
V lednu a únoru nové nehty - za cenu doplnění (rozdíl 200 Kč).

Eva Zelená, Kadeřnictví Kamila Vlachová, 
Horní Kostelec 203, tel.: 775 551 725, 607 546 340.

SVATEBNÍ SALON
Žernov 46 u České Skalice

Výběr z 80 šatů - cena do 3 000 Kč - na věneček 50% sleva.
Eva Kuderová, telefon 604 796 217.

Otevřeno Út a Čt 10 - 17 hodin, nebo kdykoliv po tel. dohodě.

FOTOGRAFIE, GRAFIKA, REKLAMA
Veškeré druhy fotografií (svatební, reportážní...)
Grafické návrhy propagačních letáků, vizitek....

Tomáš Šimek, tel.: 732 265 375, www.pgart.ic.cz

NÁBYTEK PENTA s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba:
Po 9 - 15 Čt 9 - 15
Út 9 - 12 13 - 17 Pá 9 - 12       13 - 17
St  9 - 15 Tel/fax: 491 465 153

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

KLÍMOVÁ - PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

FITNESS CENTRUM D & K
TURBOSOLÁRIUM - FINSKÁ SAUNA

Turbosolárium nové trubice
permanentky: 50 min. 350 Kč (1 min 7 Kč)

100 min. 600 Kč (1 min. 6 Kč)
AKCE: při zakoupení permanentky od 5. do 9. ledna

2009 PRVNÍ OPÁLENÍ ZDARMA!
Bližší informace na tel.: 777 120 235, ul. 17. listopadu,
Červený Kostelec. 

PRONAJMU POKOJE V RD
Lokalita Devět Křížů, informace na tel.: 722 733 624.

OK VISAGE 
KADEŘNICTVÍ HÁČKO

Více na našich webových stránkách http://okvisage.wz.cz
Telefon 732 647 202

SKI - SERVIS
Broušení a mazání lyží - tel.: 728 883 390.

JAPONSKÝ TOPOL
Prodej sadby rychlerostoucích dřevin, tel.: 777 137 410. 

KADEŘNICTVÍ PÁNSKÉ, DÁMSKÉ, DĚTSKÉ
Lenka Baková, tel.: 731 056 449, Červený Kostelec,

Jiráskova 204. Po - Pá. Stříhání i bez objednání.

ZEDNICKÉ PRÁCE
Příjem zakázek na rok 2009 na tel.: 737 462 989.
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QUATRO - NA JAZYKY EFEKTIVNĚ
ANGLIČTINA - NĚMČINA

JAZYKOVÉ KURZY PRO VŠECHNY
* v Červeném Kostelci * všechny úrovně * po celý den *
* v příjemném prostředí s nejmodernějším vybavením
* revoluční metodou, kterou si oblíbíte
* příprava na zkoušky PET, FCE aj., konverzace extra
* výuka jednou i vícekrát týdně
* od února kurzy angličtiny pro úplné začátečníky
* němčina v miniskupinkách (max. 8 studentů)
* 2. 2. 2009 otevíráme novou pobočku v Trutnově
* konverzační kurzy pro maturanty a bud. maturanty
UMÍTE VÝBORNĚ ANGLICKY NEBO NĚMECKY?

Kontaktujte nás. Hledáme nové lektory pro rozšíření našeho
týmu. Více na www.cizijazyky.info.

Tel.: 775 330 733                           www.cizijazyky.info

Lednový Hronov zahřeje Dan Bárta
a Robert Balzar Trio

Hronov se může těšit na velmi vkusný zážitek - 30. ledna
sem dorazí Dan Bárta, kterého doprovodí Robert Balzar
Trio. Koncert pořádá Náchodský Swing spolu s místním
kulturním a informačním střediskem.

Po koncertech Bratrů Ebenů (6. 11. 2008, Divadlo J. K.
Tyla Červený Kostelec), Václava Neckáře (12. 12. 2008,
Jiráskovo divadlo Hronov) a Jazz Generation (17. 12. 2008,
Dannyho kavárna Beránek Náchod) pořádá kulturně-spole-
čenský časopis Náchodský Swing další akci. Koncert Dana
Bárty a Robert Balzar Tria se uskuteční 30. 1. 2009 ve 20
hodin v hronovském Jiráskově divadle. 

Dan Bárta je naším nejtalentovanějším a nejvšestranněj-
ším zpěvákem, což dokazuje řada úspěchů včetně několika-
násobného vítězství v soutěži Anděl, kterou pořádá Akade-
mie populární hudby. Mimo odborné kritiky je respektován
také širokou veřejností. V roce 2000 založil projekt Illustra-
tosphere, jehož součástí je trio Roberta Balzara - jedno z nej-
lepších jazzových uskupení v Čechách s velkým respektem
i v zahraničí. Vzájemným ovlivněním těchto špičkových
hudebníků projekt získal během posledních let svou vlastní
a nezaměnitelnou tvář.

Vstupenky na koncert je možné zakoupit na předprodej-
ních místech v informačních centrech v Náchodě, Hronově,
České Skalici, Trutnově, Polici nad Metují, Broumově a
v trafice DALI v Červeném Kostelci za ceny 290, 320 a 350
korun. Za Náchodský Swing Daniel Šafr



KALENDÁRIUM AKCÍ 
LEDEN 2009

40. LIDOVÝ PLES

BOHDAŠÍN - HASIČSKÝ PLES

POMÁHEJME LIDEM V NOUZI

PŘIPRAVUJÍ NA ÚNOR

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2009
Sobota 10. ledna

Vážení spoluobčané, dovolujeme si Vás požádat o spolu-
účast na pravidelné charitativní akci Tříkrálová sbírka, která
proběhne počátkem roku na území celé České republiky.
V sobotu 10. ledna 2009 Vás navštíví v domácnosti či na
pracovišti nebo potká na ulici skupinka tří králů s koledou a
s prosbou o příspěvek do pokladničky. Tříkrálová sbírka je
zaměřena na pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v za-
hraničí a na podporu charitního díla. Sdružení Česká kato-
lická charita děkuje Vám všem, kteří prostřednictvím této
akce přijmete podíl na práci ve prospěch slabých a trpících.

V Červeném Kostelci bude příslušná část výtěžku sbírky
- 65 % - věnována na činnosti Oblastní charity v Červeném
Kostelci (vlastní hospicová péče, pečovatelská služba). Zbý-
vající část výtěžku (35%) bude odeslána na konto Sdružení
České katolické charity pro další charitní pomoc v České
republice i v zahraničí. Výtěžek Tříkrálové sbírky 2009
v Červeném Kostelci bude využit na následující potřeby: 1/2
výtěžku pro Hospic Anežky České - Obnova přístrojového
vybavení, údržba a obnova opotřebovaných pomůcek a
zdravotnického materiálu, OPP pro pracovníky, 1/4 výtěžku
pro pečovatelskou službu - rozvoj a dovybavení domu s pe-
čovatelskou službou, 1/4 výtěžku pro domácí hospicovou
péči - pořízení zdravotnických pomůcek.

Sbírka je chráněna proti zneužití. Na vyžádání předloží
koledníci průkaz a informační leták. Pokladničky budou
zapečetěny. Jejich rozpečetění se bude provádět po ukonče-
ní sbírky za účasti pracovníka městského úřadu. (Upozorňu-
jeme, že se přesto mohou vyskytnout falešné skupinky.
Doporučujeme při jakýchkoliv nejasnostech nechat si před-
ložit průkaz a zkontrolovat zapečetění pokladničky. Děkuje-
me za pochopení.)

Za pochopení a podporu Vám děkují pracovníci Oblast-
ní charity Červený Kostelec a skupinky tří králů.

Sobota 17. ledna ve 20 hodin - sokolovna
KDU-ČSL v Červeném Kostelci Vás srdečně zve  

v sobotu 17. ledna 2009 od 20 hodin 
do sokolovny na 40. LIDOVÝ PLES

Hraje hudební skupina TADY A ODJINUD, 
vedoucí Martin Matyska. 

Bohatá tombola. Předprodej vstupenek v papírnictví Ivín. 

ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ
ČERVENÝ KOSTELEC

Včelaři nezahálí - leden a první beseda hned 
v neděli 4. ledna 2009 od 9 hodin 

v restauraci Divadlo.
Zajímavá přednáška  -  

EKOLOGICKÝ CHOV VČEL.  Jde to vůbec? 
Přednášku připravuje přítel Ing. Jindřich Horák z Bohdaší-
na. Zveme všechny zájemce o přírodu z řad veřejnosti - tedy
i nevčelaře.

Jedno připomenutí - jedna vzpomínka. 
6. ledna 1899 byl v Červeném Kostelci v hostinci Centrál
založen a valnou hromadou stvrzen Včelařský spolek
Červený Kostelec.
Prvním předsedou spolku byl zvolen místní děkan Vincenc
Dvořáček (1826 - 1903). Nyní 6. ledna 2009 to bude 110 let
od založení naší včelařské organizace. Toto výročí v průbě-
hu roku několikrát vzpomeneme i akcemi určenými pro širo-
kou veřejnost.

PROSÍM, VYHLEDEJTE NAŠE WEBOVÉ  STRÁNKY:
www.vcelari.odnas.cz

Informace na tel. č. 491 461 022, Otto Hepnar

Sobota 17. ledna ve 20 hodin - Bohdašín
Sbor dobrovolných hasičů Bohdašín pořádá 

v sobotu 17. ledna 2009 od 20 hodin 
v restauraci na Bohdašíně 

TRADIČNÍ HASIČSKÝ PLES.
Hraje Oldřich Meisner.

Bohatá tombola. Srdečně zvou pořadatelé.

SOKOLSKÝ PLES A DĚTSKÝ KARNEVAL
V SOKOLOVNĚ V OLEŠNICI

Sokolský ples se koná v sobotu 7. února 2009 od
20 hod.  Hraje skupina ELASTIC. Vstupné 70 Kč
(včetně místenky), předprodej v papírnictví IVÍN.

Dětský karneval v neděli 8. února 2009 od 14 hodin.
PřijÐte se pobavit do příjemného prostředí.

Sobota 14. února ve 20 hodin - sokolovna
HASIČSKÝ PLES

Hasiči Horní Kostelec pořádají v sobotu 14. února
2009 Hasičský ples v sokolovně. K tanci a poslechu
hraje pan Meisner. Začátek ve 20 hodin. Místenky
v předprodeji v tabáku DALI od 2. 2. Srdečně zvou
pořadatelé.

Sobota 14. února ve 13 hodin - sokolovna
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ REJ

Hasiči Horní Kostelec pořádají v sobotu 14. února
2009 Dětský maškarní rej v sokolovně. Začátek ve
13 hodin. Hudba pan Meisner. Na děti a jejich rodi-
če se těší pořadatelé. 

REGION TOUR A GO 2009
VÝSTAVIŠTĚ BRNO 15. AŽ 18. LEDNA
19. veletrh průmyslu cestovního ruchu GO a 18. mezi-

národní veletrh turistických možností v regionech
REGION TOUR se uskuteční v Brně 15. - 18. ledna. 

I letos zde bude mít nepřelédnutelnou expozici Branka -
Kladské pomezí a v ní i Červený Kostelec.

www.bvv.cz/go                     www.bvv.cz/regiontour  



VOLEJBAL SPORTOVNÍ HALA

KUŽELKY

ŠACHY - SOKOL Č. KOSTELEC

NÁRODNÍ HÁZENÁ

NOVOROČNÍ BĚH

Oddíl volejbalu 
TJ Červený Kostelec
Odvety krajských přeborů I. třídy začínají 17.
ledna. Dvojzápasy v červenokostelecké spor-
tovní hale:

Sobota 17. ledna
v 9 hodin Č. Kostelec A - Orel Studenec ženy
v 11 hodin Č. Kostelec A - Sokol Malšovice muži
Sobota 24. ledna
v 9 hodin Č. Kostelec A - Orel H. Králové ženy
v 11 hodin Č. Kostelec A - Č. Kostelec B muži
Sobota 31. ledna
v 10 hodin Č. Kostelec B - Baník Vamberk muži

Ženy a muži národní házené v Opatovicích n/L
Začátkem září přijal náš oddíl pozvání ligových
Opatovic n/Labem k odehrání dvou přátelských
zápasů u příležitosti "Setkání místních rodáků".
K zápasům odjeli "staré gardy" mužů a ženy

"nad třicet let". Oba zápasy byly překvapivě vyrovnané,
přestože u domácích mužů nastoupilo hned několik aktiv-
ních ligových hráčů a domácí ženy nastoupily v klasické
oblastní sestavě. Zápasy nakonec skončily zaslouženým ví-
tězstvím našich družstev.
Staré gardy mužů: Opatovice n/L - Červený Kostelec 8:10
(4:4). Sestava a branky: J. Ku~ák - M. Novák, J. Dobeš, P.
Kejzlar, L. Neumann - J. Svoboda (3 branky), Z. Brzlínek (3
branky), J. Hanuš (4 branky), J. Adámek.
Ženy: Opatovice n/L - Červený Kostelec nad 30 let 6:8 (4:3).
Sestava a branky:K. Roubalová, R. Fantová - K. Lukešová,
L. Jankovičová, I. Kupská, B. Štěpánová - M. Peterová (2
branky), J. Kejzlarová (3), K. Provazníková (3), S. Bartošo-
vá. Petr Maxa

Turnaje družstev národní házené
ve sportovní hale v Červeném Kostelci

So 3. 1. 2009 Turnaj starých gard mužů 
Ne 11. 1. 2009 ZHPM starší žákyně + dorostenky 
Ne 18. 1. 2009 ZHPM dorostenky + starší žákyně 

Leden červenokosteleckých šachistů
V lednu se s mladými adepty šachového umění
setkáme ve čtvrtek 8. 1. v 16:15 hodin při zahá-
jení dalšího běhu šachové výuky.

V sobotu 24. 1. proběhne v naší sokolovně od 9 hodin
další trojutkání družstva "B" v krajské soutěži žákov-
ských družstev, kdy dostanou příležitost další nejmladší
borci našeho šachového potěru.
"A" družstvo Sokol JUKOV přivítá 11. 1. tým Broumo-
va "B" a dva týdny nato jede sehrát své utkání do šacho-
vé bašty východočeského kraje Pandy Rychnov n/K.
"B" družstvo Sokola JOSI má v lednu volný los.

Vladimír Světinský

Rozpis turnajů pro
mládežnická druž-

stva  přípravek a žáků  fotbalového
oddílu TJ Červený Kostelec
10. ledna 2009 - turnaj mladší přípravky
25. ledna 2009 - turnaj mladších žáků
1. února 2009 - turnaj starších žáků
8. února 2009 - turnaj starší přípravky
8. března 2009 - turnaj mladší přípravky
21. března 2009 - turnaj mladších žáků
Hrací systém všech turnajů bude uzpůsoben počtu přihlá-
šených družstev, maximum je však osm družstev. Všechny
turnaje se budou hrát stejnou hrací dobu, a to 1x13 minut.

Přihlášky je nutné posílat nejpozději dva týdny před
termínem konání na adresu: Zdeněk Černohorský, Kou-
bovka 874, 549 41 Červený Kostelec, nebo na e-mailovou
adresu: karel.cina@seznam.cz.  Více informací lze získat na
tel. čísle 491 461 508, nebo 737 128 675.

Za výbor fotbalového oddílu Karel Cejnar

Lžičku hrdosti, hrneček radosti, kotlík úspě-
chů, jezírko peněz, moře štěstí, oceán zdraví 

a celý vesmír lásky v novém roce 2009 
Vám přejí červenokostelečtí kuželkáři

TJ Horní Kostelec pořádá 
XXXIII. ročník NOVOROČNÍHO BĚHU
Start v sobotu 3. ledna 2009 v 10 hodin 

pod Základní školou v Horním Kostelci 
Závod je vypsán pro kategorie muži, ženy a
muži nad 40 let. 
Tra~ silničního okruhu (ZŠ Horní Kostelec -
Červený Kostelec náměstí - Elitex - Devět
Křížů - Rtyně - Horní Rtyně - U Sekýrkárny
- ZŠ Horní Kostelec) měří 11,5 km. 

Tra~ový rekord časem 37:37 minut drží polský závodník
Norbert Smuda. 

Přihlášky v den závodu v ZŠ od 830 do 930 hodin. 
Informace rád poskytne ředitel závodu Hugo Frýba,
Horní 150, 549 41 Červený Kostelec, telefon:
732 880 152 (domů), nebo 602 784 558
(zaměstnání). 
Startovné 50 Kč. Závodníci, činovníci a diváci
se účastní na vlastní nebezpečí.



Dobrý den, milí čtenáři a přátelé Městské knihovny v Červeném Kostelci,
srdečně Vás zdravím, a protože jsme opět na prahu nového roku, přeji Vám, aby Vás pevné zdraví, štěstí a spokojenost neúnav-
ně provázely od ledna až do prosince. A s nimi a~ jde i veselá mysl a optimismus, protože bez nich jde všechno o moc hůře.
Když jsem minule dala přednost poznání před radami, jak lépe zapůsobit při osobním ucházení se o práci, nebylo snad tolik patr-
né, že i nás se nešetrně dotkne finanční krize současného systému ve světě. Dnes už to víme a přestáváme si dělat iluze, proto
se snad alespoň některým z vás, kteří se získáním zaměstnání trápí, bude desatero zásad z Knihy osobního růstu od Oscara Wiel-
bacha hodit.
"1. Co chcete říci, řekněte bez okolků, přímo.
2. Neváhejte klást otázky, vedou-li k upřesnění vašich představ o daném místě a práci. 
3. BuÐte pevně přesvědčeni, že danou práci dostanete. BuÐte přesvědčeni o svých kvalitách. 
4. Neuhýbejte pohledem a tvařte se přirozeně optimisticky. Nejste-li vyloženě usměvavý typ, alespoň se nemračte. 
5. O práci neproste. Řekněte pouze, že ji rád vezmete nebo přijmete. 
6. Je-li možné, je pohovor o možnosti práce vděčným polem pro rozvinutí škály zkušeností. Vzbudí ale více důvěry, když v tom
sami nebudete přehánět. 
7. Zachovejte klid a zásadně se vyvarujte prořeknutí se o věcech, které se pokládají za natolik samozřejmé, že není třeba o nich
hovořit. ("Budu samozřejmě chodit do práce včas a pravidelně.") Taková zmínka navodí okamžitě podezření, že něco není v
pořádku, a může celé vaše úsilí bagatelizovat. 
8. Vůbec není správné se zmiňovat, že je pro vás práce snadná a podobně, nebo že máte na víc.
Kdo něco dovede, měl by to spíš předvést. Dovednost by měla být samozřejmostí, proto není třeba o ní mluvit.
9. Odpovídejte na všechny otázky zdvořile a přesně. Vyvarujte se neurčitostí a nepodbízejte se. Nevyzve-li vás protějšek přímo,
omezujte se na stručná vysvětlení, týkající se povolání. 
10. Zásadně se vyvarujte zmínek o své dlouhé nezaměstnanosti nebo o špatných poměrech."
Tolik tedy dobrá rada z knihy a teÐ už k programům v knihovně.

Programy knihovny v lednu 2009
Úterní podvečerní kluby pro děti (začátek vždy v 17 hodin)
6. ledna - Irena Gálová - Spisovatelka, autorka sedmnácti knih pro děti. Znají především její Lískulku, holčičku z lískového

oříšku, a to z knihy i televizních večerníčků. V lednu slaví své 65. narozeniny. 
13. ledna - Prvky Feng Shui - Paní Marie Kadaníková nám přiblíží starou čínskou filozofii Feng Shui. 
20. ledna - Jak jsem poznala Indii - vyprávět přijde Lucie Urbanová. 
27. ledna - Kolik váží lidská hlava? V knize najdeme 101 otázek a odpovědí pro zvídavé mozky, ale budeme si povídat i o
jiných chytrých knihách.

Albert - Albi klub- čtvrtky  8. a 22. ledna - vždy v 16 hodin

Program klubu Pohoda v lednu - každé uvedené pondělí od 16 do 18 hodin
5. ledna - Mgr. Aleš Fetters o Karlu Čapkovi
12. ledna - Moji bratři - povídání o rodině Čapkových
19. ledna - Povídání s panem Lubošem Jirkou o našem kraji
26. ledna - Literární místopis našeho kraje

A na závěr prvního letošního povídání velmi dobrá zpráva: Naše knihovna dostala před Vánocemi krásný dárek od pana
Tomáše Duška z firmy LITO-trans Dobřichovice. Předal nám dataprojektor Beng SP820, který nám v knihovně bude velmi
dobrým pomocníkem při přenášení dat z počítačů na plátno. Ocení to jistě všichni, kdo přicházejí do naší knihovny na besedy
a prezentují fotografie, texty či prezentace z elektronických médií. Je to cenný, krásný a užitečný dar, moc za něj panu Duško-
vi děkujeme. Z městské knihovny Vás zdraví a příjemnou pohodu Vám přeje Marcela Fraňková. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČERVENÝ KOSTELEC
tel.: 491 463 384,          E-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Č. KOSTELEC
NOVOROČNÍ BOHOSLUŽBY

Bohoslužby budou v obvyklou dobu.
1. 1. 2009 Slavnost Matky Boží Panny Marie - mše svaté
v Č. Kostelci v 7 hodin a v 9 hodin (zpívá chrámová scho-
la), v 9 hodin v Horní Radechové, v 11 hodin na Boušíně.
6. 1. Slavnost Zjevení Páně - mše svaté v 7 a v 18 hodin -
při obou mších žehnání tříkrálových svátostin.  
10. 1. proběhne v naší farnosti Tříkrálová sbírka - mše
sv. s požehnáním a rozesláním koledníků v 7 a v 8 hodin.
Vzdělávání dospělých farníků: 5. a 19. 1. v 19 hod. na faře. 
Vzdělávání vysokoškoláků: 9. a 23. 1. v 19 hod. na faře.
Společenství manželů: 2., 16. a 30. 1. v 19 hod. na faře.

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz
Kaple Bohdašín - leden 

Každou sobotu v 17:35 růženec, v 18 hodin mše svatá.
10. 1. mše svatá ze svátku Křtu Páně.
24. 1. mše svatá za jednotu křes~anů (Týden modliteb za jed-
notu křes~anů 18. až 25. ledna).

CÍRKEV ČS. HUSITSKÁ - ŽIŽKŮV SBOR
Bohoslužby budou v obvyklou dobu.
1. 1. 2009 v 10 hodin - Jména Ježíš.
Tradiční společná ekumenická bohoslužba církví z Čer-
veného Kostelce bude ve sboru Církve československé
husitské v úterý 20. ledna v 18 hodin.

Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz 

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin - dům s pečovatelskou
službou U Jakuba, Manželů Burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni.
Sobota v 915 hodin studium Bible, 
v 1045 hodin kázání Božího slova. 
(Č. Kostelec - Lhota, Školní 39)

Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

Slunce vstupuje 19. ledna ve 23 h 40 min do znamení Vod-
náře, 4. ledna v 17 hodin prochází Země v nejmenší vzdále-
nosti od Slunce (147,1 milionů km).

Měsíc je 4. 1. v první čtvrti, 11. 1. v úplňku, 18. 1. v posled-
ní čtvrti, 26. 1. v novu — nastává prstencové zatmění Slunce,
u nás nepozorovatelné. Přízemím prochází Měsíc 10. ledna
v poledne, odzemím 23. ledna hodinu po půlnoci. 2. 1. se
Měsíc na obloze promítá nedaleko planety Uran, 7. 1. zakry-
je část hvězdokupy Plejády v Býku. 12. 1. ráno projde poblíž
hvězdokupy Jesličky v souhvězdí Raka, v noci ze 14. na 15.
1. nedaleko planety Saturn. 29. a 30. ledna večer se přiblíží
k Venuši, nedaleko obou těles se nachází také planeta Uran.
Obě planety se pohybují v souhvězdí Vodnáře.

Planety sluneční soustavy: Merkur se objevuje v první
polovině měsíce večer nízko nad jihozápadem, Venuše září
vysoko na večerní obloze. Mars je nepozorovatelný, promí-
tá se ve směru ke Slunci. Jupiter svítí v první polovině ledna
večer nízko nad jihozápadem, koncem měsíce je nepozoro-
vatelný. Saturn vychází pozdě večer; počátkem ledna kolem
čtvrt na jedenáct, koncem ledna již ve čtvrt na devět. Jeho
jasnost postupně stoupá, nejlepší pozorovací podmínky
nastávají v březnu.            Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

 

ASTRONOMICKÉ INFORMACE 
LEDEN 2009 

CÍRKVE 
V ČERVENÉM  KOSTELCI

AŽ NÁS BUDE 
BOLET ZUB

Rozpis služeb stomatologické lékařské služby 
první pomoci okresu Náchod na leden 2009.

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.
1. 1. MUDr. Jana Š~ovíčková
Náchod, Denisovo nábřeží 665, tel.: 491 423 748
3. 1. MUDr. Jarmila Vokůrková
Červený Kostelec, Větrník 720, tel.: 491 462 331
4. 1. MUDr. Božena Rysnarová
Červený Kostelec, zdrav. středisko v ul. Manželů Burdy-
chových, tel.: 491 463 237

NÁCHOD

Galerie výtvarného umění
pořádá ve svých prostorách 
v zámecké jízdárně výstavu
Náchodský výtvarný podzim. 25. ročník přehlídky umění
regionu. Kresba, malba, grafika, plastika, koláž, fotografie.
Tradiční rozsáhlá a oblíbená přehlídka tvorby výtvarníků
z našeho regionu pocházejících nebo v něm žijících. 
Otevřeno denně kromě pondělí 9 - 12 a 13 - 17 hodin.

Regionální muzeum Náchod
Výstava betlémů
Do 11. 1. 2009 mohou návštěvníci v přednáškovém salon-
ku a chodbě budovy stálé expozice muzea na Masarykově
náměstí čp. 18 navštívit vánoční výstavu betlémů. 
Otevřeno je denně mimo pondělí 9 - 12 a 13 - 17 hodin. 
(1. 1. 2009 zavřeno).

Fotografie starého Náchoda
Od 20. 1. do 8. 2. 2009 si mo-
hou návštěvníci v přednáško-
vém salonku a chodbě budovy

stálé expozice Regionálního muzea na Masarykově náměs-
tí v Náchodě prohlédnout výstavu fotografií starého Ná-
choda. Otevřeno denně mimo pondělí 9 - 12 a  13 - 17 hod.  

Dějiny Náchoda a Náchodska
Expozice mapuje dějiny náchodského regionu od nejstar-
ších doložitelných projevů života pravěkých lidí až po sou-
časnost. Náchod, Masarykovo náměstí čp. 18, otevřeno
denně kromě pondělí 9 - 12 a 13 - 17 hodin. Organizované
výpravy lze objednat na tel. čísle 491 433 722, příp. elek-
tronicky na adrese: muzeumna.ekonom@seznam.cz.
Pevnost Dobrošov: Návštěvu pevnosti lze objednat na tel.
čísle 491 423 248, nebo v Regionálním muzeu Náchod,
popř. elektronicky: muzeumna.ekonom@seznam.cz.

POZVÁNKA 
K SOUSEDŮM



LEDEN 2009LEDEN 2009
10. sobota v 19:30 hodin ZRCADLA Mládeži do 15 let nepřístupný     Vstupné 60 Kč
Mirrors / USA / 2008 / širokoúhlý film / české titulky / 110 minut.                              
Zlo existuje na druhé straně. V hororu hrají: Kiefer Sutherland, Paula Patton…
12. pondělí v 17 00 hodin LABYRINT LŽÍ Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 70 Kč
Body Of  Lies / USA / 2008 / širokoúhlý film / české titulky / 110 minut. Je nejlepším mužem amerických zpravodajských slu-
žeb v oblasti… Hrají: Leonardo Di Caprio, Russell Crowe a další. Režie Ridley Scott. 
14. středa v 17 a v 19:30 hodin MUZIKÁL ZE STŘEDNÍ 3  MATURITNÍ ROČNÍK
USA / 2007 / klasický film / české znění / 112 minut.       Mládeži přístupný   Vstupné 70 Kč
Rodinná muzikálová komedie v českém znění.
15. čtvrtek v 19:30 hodin RALLYE SMRTI Mládeži do 15 let nepřístupný  Vstupné 65 Kč
Death Race / USA / 2008 / širokoúhlý film / české titulky / 105 minut.                              
Kdo přežije, vyhraje. Od režiséra filmů Vetřelec vs Predátor a Resident Evil.
17. sobota v 17 a v 19:30 hodin MADAGASKAR 2 Mládeži přístupný                  Vstupné 70 Kč
USA / 2008 / klasický film / české znění / 90 minut.  Stále spolu, stále ztraceni. Druhé pokračování známého rodinného filmu.
20. úterý v 17 a v 19:30 hodin ANGLICKÉ JAHODY Mládeži do 12 let nevhodný   Vstupné 70 Kč
ČR / 2008 / klasický film / české znění / 114 minut.   Příliš horký srpen 1968. Nový český film Vladimíra Drhy.
21. středa v 17 a v 19:30 hodin VY NÁM TAKY ŠÉFE! Mládeži přístupný             Vstupné 70 Kč
ČR / 2008 / klasický  film / české znění / 90 minut. Nová česká komedie s Václavem Vydrou v hlavní roli.
22. čtvrtek v 19:30 hodin ČESKÁ RAPUBLIKA Mládeži do 15 let nepřístupný  Vstupné 70 Kč
ČR / 2008 / klasický  film / české znění / 87 minut.  První celovečerní film o českém rapu. 
Vystupují: Orion, James Cole, Hugo Toxx, Hana Hegerová a další.
24. sobota v 17 a v 19:30 hodin ČTVERY VÁNOCE Mládeži do 12 let nevhodný      Vstupné 70 Kč
Four Christmases  / USA / 2008 / klasický film / české titulky / 110 minut .                             
Jaké to je, když se partneři Kate a Brad rozhodnout navštívit všechny své čtvery rodiče.
27. úterý v 17 a v 19:30 hodin SNĚŽENKY A MACHŘI PO 25 LETECH
ČR / 2008 / klasický film / české znění / 104 minut. Mládeži přístupný               Vstupné 70 Kč
Sněženky a Machři po 25 letech znovu na horské chatě. Hrají: Michal Suchánek, Radoslav Brzobohatý a další.
28. středa v 17 a v 19:30 hodin KDOPAK BY SE VLKA BÁL Mládeži přístupný               Vstupné 70 Kč
ČR / 2008 / klasický film / české znění / 90 minut.                              
Konečně film o lásce, který můžete vidět s dětmi. Dospělá romance a pohádka o Červené Karkulce.
31. sobota v 17 a v 19:30 hodin DEN, KDY SE ZASTAVILA ZEMĚ
USA / 2008 / širokoúhlý film / české titulky / 102 minut.  Mládeži do 12 let nevhodný     Vstupné 70 Kč
Mysleli jsme, že Země je naše. Byla to chyba. V hlavní roli Keanu Reeves 

ÚNORÚNOR
3. úterý v 19:30 hodin HLÍDAČ Č. 47 Mládeži do 15 let nepřístupný   Vstupné 70 Kč
ČR /2008 /širokoúhlý film /české znění /108 minut.  Karel Roden v milostném příběhu o lásce, vášni, smrti a trestu. Režie Filip Renč.

telefon: 491 465 155
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

Cvičení pro těhotné 
Pondělí  5., 12., 19. a
26. ledna od 18 hodin

Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové určené pro
nastávající maminky. Na první lekci je potřeba přinést
potvrzení od lékaře. Formulář si vyzvedněte v recepci
Háčka. Cena lekce je 40 Kč.

Toskánsko a Dolomity
Středa 14. ledna od 18 hodin

Další cestopisná DVD projekce pana Zdeňka Nývlta
"Toskánsko nabízí mnoho přírodních krás a působivých
scenérií s mimořádnými ukázkami architektury všech
epoch. Zhlédneme mj. světoznámou Pisu, Pucciniho Luccu
a jedno z nejkrásnějších pobřeží Itálie - Cinqueterre. Když
k tomuto výčtu přidáme i návštěvu hor superlativů - Dolo-
mit, pak věříme, že taková nabídka je jistě lákavá." 
Cena je 30 Kč.

Přednáška pro těhotné 
Čtvrtek 22. ledna 
od 14:30 hodin

(30. týden - porod)
Přijměte pozvání na přednášku porodní asistentky Bc.
Radky Karešové, která se bude týkat druhé poloviny těho-
tenství. Zhlédnete i zajímavé video o porodu. Jste srdečně
zváni. Cena přednášky je 30 Kč.

Přednáška o výchově
Středa 28. ledna od 16 hodin

Zveme všechny maminky nastávajících prvňáčků v čase
zápisů do prvních tříd na zajímavou a aktuálně zařazenou
přednášku PhDr. Zdeňky Rejtharové z Náchoda.
Cena přednášky je 30 Kč.

LEDEN V HÁČKU
CENTRUM PRO VOLNÝ ČAS

HÆŁko, tel.: 491 465 148, 731 598 827 
E-mail: hacko@hospic.cz           www.hacko.zde.cz



Stříbrná neděle - neobvyklému zájmu diváků se těšily vánoč-
ní trhy s bohatým kulturním programem.

Podkrkonošská přírodospy(i)tná společnost v pravé poledne
pobavila četné přítomné veselohrou z doby praotce Čecha.

Dvakrát v programu koledy zahrálo Žes~ové okteto Městské
dechové hudby při MKS Červený Kostelec.  

Líbily se také koledy v podání čistých dětských hlásků pě-
veckého sboru Červánek ZUŠ Červený Kostelec.

Tanečníkům chyběl sníh při vystoupení Dětského folklorního
souboru Hadářek při MKS Červený Kostelec. 

Divákům se tajil dech při vystoupení Klubu historického šer-
mu Červený Kostelec - Manové Přemysla Otakara.

Flašinetář František Š~astný svými melodiemi obohatil pro-
gram v přestávkách celodenního programu.

Dětský sboreček Kamarádi z Mateřské školy v Náchodské
ulici zakončil program Stříbrné neděle.                         -ON-
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KURZY

PŘIPRAVUJEME DIVADLO

KONCERT

Telefon: 491 465 919    E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 

POKRAČUJÍCÍ TANEČNÍ KURZ
Neděle 11. ledna 2009 ve 14 hodin

Sál Grafoklubu v Červeném Kostelci
Do kurzu se mohou přihlásit taneční páry z letošních i před-
cházejících kurzů pro začátečníky. Kurz řídí taneční mistři
manželé Jiřina a Blahoslav Poznarovi. Kurzovné na 6 lekcí
činí 700 Kč za pár. Přihlásit se můžete v pracovní dny v kan-
celáři MKS od 7 do 15 hodin.

KURZ TANCE PRO TANEČNÍ PÁRY
Neděle 18. ledna 2009 v 18 hodin

Sál Grafoklubu v Červeném Kostelci
Kurz společenského tance pro taneční páry zahajujeme v ne-
děli 18. ledna 2009 v 18 hodin v sále Grafoklubu. Zájemci
se musí do 9. ledna přihlásit v kanceláři MKS, ulice 5. květ-
na 1075, nebo na telefonu 491 465 919, 606 616 842. Kur-
zovné na 7 lekcí činí 800 Kč za pár.

ZÁPIS DO TANEČNÍHO KURZU
Uskuteční se od 2. do 5. února 2009 denně od 7 do 15
hodin v kanceláři Městského kulturního střediska, ulice
5. května 1072. 
Kurzovné činí 1.000 Kč na 14 lekcí (včetně prodloužených).
Cena gardenky platné pro jednu osobu je 250 Kč.
Pro zájemce ze Rtyně v Podkrkonoší se zápis uskuteční od
16. do 19. února 2009 od 7 do 15 hodin. 

KALANETIKA - Sál Grafoklubu
O zahájení kurzů budete informováni na našich výlepových
plochách nebo na webu: http://mks.cervenykostelec.cz

Prodej divadelních abonentek na rok 2009 
bude ukončen 23. ledna 2009.

VOCKAP
Sobota 31. ledna v 19 hodin - Divadlo J. K. Tyla

Vokální vystoupení
Koncert pětice mladých mužů, která suverénně překonává
papírovost klasicky aranžovaných spirituálů a kolektivně
provozuje nejen velmi rafinované vícehlasy, ale dokáže je
korunovat ne-li improvizovanými, tak tedy alespoň brilant-
ně nacvičenými pěveckými šprýmy. 

Pořadatelé: Sbor církve adventistů s.d. Červený Koste-
lec, ADRA - Pyramida pomoci a rozvoje Hradec Králové
(pomoc obětem násilí a trestných činů).

Koncert skupiny VOCKAP bude benefiční a výtěžek je
určen pro PORADNU OBĚTEM DOMÁCÍHO NÁSILÍ A
TRESTNÉ ČINNOSTI v Hradci Králové (humanitární orga-
nizace ADRA).

Vstupné: 120 Kč, 60 Kč (studenti, důchodci). Předprodej
vstupenek od 5. 1. 2009 v prodejně tabáku DALI v Sokolské
ulici v Červeném Kostelci, v Informačním centru Hronov a
v Informačním centru Náchod.

VRÁNY
Sobota 14. února v 19:30 hodin - Divadlo J. K. Tyla

1. divadelní hra v předplatném
Na motivy pánů J. Koloděje a D. Drábka upravila a dotvoři-
la Eva Drábková. Hořká komedie ze života bezdomovské
komunity, která vypráví velice milou, vtipnou a především
lidskou formou o ve své podstatě tragických postavách šesti
bezdomovců, kteří nakonec svého štěstí dojdou. Divadelní
soubor Jirásek, skupina TEMNO Týniště nad Orlicí.

Vstupné: 120, 110, 100 Kč. Předprodej vstupenek od 26.
ledna 2009 v prodejně tabáku DALI, nebo jednu hodinu
před představením v pokladně divadla.

Zlatý Tyl pro Miroslava Čermáka
V červenokosteleckém divadle se v sobotu 13. prosince před
premiérou inscenace Dva na smetišti uskutečnil slavnostní
akt předání zlatého odznaku J. K. Tyla Miroslavu Čermáko-
vi za dlouholetou obětavou činnost v ochotnickém divadle.
Mezi gratulanty byli starosta města Petr Mědílek, za
IMPULS Hradec Králové manželé Gregarovi, s květy přišly
kolegyně z divadelního souboru. Po hercích Miloslavu Labí-
kovi, Josefu Hruškovi, Emilii Dynterové a Jiřím Kubinovi je
maskér Miroslav Čermák pátým členem červenokostelecké-
ho souboru, který byl oceněn tímto nejvyšším ochotnickým
vyznamenáním.

“Z ocenění jsem překvapen, protože moje profese nikdy
nebyla hodnocena nějakou porotou. Zaskočilo mě to, ale
jsem velmi moc poctěn a mám radost, že si někdo vzpomněl
na práci, která je pro divadlo důležitá. Jsem rád, že jsem
mohl v souboru tvořit 53 roků a přispět ke zdejšímu diva-
delnímu dění. Z této práce i z ocenění se raduji,” prozradil
před slavnostním předáním zlatého odznaku J. K. Tyla jeho
čerstvý držitel Miroslav Čermák. “Padesát tři let líčím v čer-
venokosteleckém souboru a dnes je to můj jubilejní stý titul.
V tom nejsou započítány pohádky žáků zdejší školy režisé-
rů Antonína Hermana a Sylvy Pavlíkové. Společně s reprí-
zami jsem líčil herce více než šestsetkrát,” zalistoval Miro-
slav Čermák ve své statistice. 

K profesi maskéra neměl Miroslav Čermák dalekou ces-
tou, nebo~ pochází z rodiny kadeřníků. “Vyučil jsem se ka-
deřníkem u svého otce a pak jsem chodil do pokračovací
školy, kde jsme měli učitele, který byl maskérem v hradec-
kém Klicperově divadle. Zaujalo mě to a chtěl jsem se do-
stat k divadlu. Když jsem se vrátil z vojny, byl jsem osloven
červenokosteleckými ochotníky. Nabídku jsem rád přijal.
Začínal jsem tady v padesátých letech, kdy byli lidé nabádá-
ni, aby do divadla chodili v montérkách. Toto budovatelské
období však brzy pominulo a já jsem zde spokojený do-
dnes,” s úsměvem vzpomíná na své začátky maskéra Miro-
slav Čermák, který má dodnes v oblibě všechny herce, které
líčil. Josef Hruška však byl jeho nejoblíbenější herec a navíc
nenahraditelný kamarád. Miroslav Čermák byl velmi poctěn
tím, že ho kdysi vyzval Martin Růžek, když vystupoval ve
zdejším divadle, aby ho nalíčil. Maskér Čermák se během let
objevoval i jako herec na jevišti červenokosteleckého diva-
dla. Dodnes je stále připravena jeho kouzelná skříňka.   -ON-



Na městský úřad s vánoční koledou přišly také žákyně 4. tří-
dy ZŠ V. Hejny s paní učitelkou Marcelou Vlčkovou. 

S velkým diváckým ohlasem se v sobotu 13. prosince setka-
la premiéra hry Dva na smetišti.

Zcela mimořádný zážitek měli posluchači posledního kon-
certu Vlasty Rédla, Slávka Janouška a Jaroslava Lenka. 

S Marcelou Nejmanovou a muzikantem Oldřichem Zeleným
hru nastudoval Pavel Labík, který hrál i hlavní roli.   

Miroslav Čermák líčí Marcelu Nejmanovou před premiérou
hry Dva na smetišti.

Hra přesvědčivými výkony herců i šansoniérskými písnička-
mi zaujala zcela zaplněné hlediště a pozvala na reprízy.

Slavnostní chvíle pro Miroslava Čermáka - od Alexandra
Gregara přebírá Zlatého Tyla.

Kytička a aplaus pro protagonisty při premiéře inscenace
hry Dva na smetišti. -ON- 
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